
 

 

 
1) Abderhalden,Emil: Lehrbuch der Physiologischen Chemie II. Teil. mit Einschluß der physikalischen Chemie de 

Zellen und Gewebe und des Stoff- und Kraftwechsels des tierischen Organismus. In Vorlesungen. II. Teil - Die 
anorganischen Nahrungsstoffe, Die Fermente, ihr Wesen, ihre Wirkung. Stoff- und Kraftwechsel einzelner Organe 
und Zellen. 5. Aufl. Urban&Schwarzenberg. Bln. Wien. 1923. VII+660 S. gr8. m. 38 Fig. (Na.)(berieben, bestoßen) 
Ln.-2/3).    {2T79}  35 €  

2) Achema Jahrbuch: Jahr 1977-1979.Band 1-3. (Forschung und Lehre des Chimieingenieurwesens in Europa). 1980-
1983(Band 1-3),1985(Band 1-3)Quart.Pp.-2)Bibl. je Jg..    {AD584}  20,4 €  

3) Achema-Jahrbuch 80/82: Band 1 bis 3 (3 Bände). Band 1:Forschung und Lehre des Chemie-Ingenieurwesens. 
Band 2:Apparate, Maschinen, Anlagen und Verfahren für Betrieb und Labor. Band 3:Chemische Technik von A - Z. 
Hsg. Dechema. Deutsche Gesellschaft für chemisches Apparatewesen. Frankfurt/M. 944, 479 und 1003-3315 S. 
Quart. m. Textabb. Kunstl.-2)3 Bände zusammen   deutsch,englisch,französisch.    {3G1779}  17,95 €  

4) Achema-Jahrbuch 85: Band 2 und 3 (2 Bände). Band 2:Apparate, Maschinen, Anlagen und Verfahren für Betrieb 
und Labor. Band 3:Chemische Technik von A - Z. Hsg. Dechema. Deutsche Gesellschaft für chemisches 
Apparatewesen. Frankfurt/M. 459 und 1003-3337 S. Quart. m. Textabb. Kunstl.-1)2 Bände zusammen   
deutsch,englisch,französisch.    {3G1780}  11,5 €  

5) Achema-Jahrbuch 88: Band 1 bis 3 (3 Bände). Band 1:Forschung und Lehre des Chemie-Ingenieurwesens. Band 
2:Apparate, Maschinen, Anlagen und Verfahren für Betrieb und Labor. Band 3:Chemische Technik und 
Biotechnologie von A - Z. Hsg. Dechema. Deutsche Gesellschaft für chemisches Apparatewesen. Frankfurt/M. 783, 
388 und 1003-4035 S. Quart. m. Textabb. Kunstl.-2)3 Bände zusammen   deutsch,englisch,französisch.    {3G1778} 17,95 €  

6) Achema-Jahrbuch 91: Band 1 (1 Band). Band 1:Forschung und Lehre des Chemie-Ingenieur-Wesens. Hsg. 
Dechema. Deutsche Gesellschaft für chemisches Apparatewesen. Frankfurt/M. 824 S. Quart. m. Textabb. Kunstl.-
1)deutsch,englisch,französisch.    {3G1781}  9 €  

7) Achmea Jahrbuch: Achmea Jahrbuch Band 1. 1985. Inhalt: Forschung und Lehre des Chemie-Ingenieurswesens. 
18+853 S. m. Abb. Quart.) englisch. Deutsch. Französisch.. Achmea. Frankfurt. 1985. Pappeinband. Sprache: 
mehrsprachig   {AL2556P}  17,85 €  

8) Achmea Jahrbuch: Band 2. 1991. Inhalt: Apparate, Maschinen, Anlagen und Verfahren für Betrieb und Labor. 
Achmea. Frankfurt a.M. 1991. 15+359 S. m. Abb. Quart. Pp.-2)englisch. Deutsch. Französisch..    {2B552A}  17,85 €  

9) Achmea Jahrbuch: Band 3. 1991. Inhalt: Chemische Technik und Biotechnologie von A...Z. Achmea. Frankfurt 
a.M. 1991. 44+1003-4035 S. m. Abb. Quart. Pp.-2)englisch. Deutsch. Französisch..    {2B552B}  17,85 €  
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10) Adam,W.+K.Grossgebauer+u.a.: Richtlinien für die Prüfung chemischer Lebensmittel. herausgegeben von der 
Deutschen Gesellschaft für Hygiene und Mikrobiologie. 2.Aufl. 34 S. Gustav Fischer. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2L841}  4,44 €  

11) Adressbuch Deutscher Chemiker: 1959/60. Vlg. Chemie. Weinheim. 1960. 665 S. gr8. (laminiert)(St.) Pp.-2)Bibl..    
{2C649A}  30,68 €  

12) Adressbuch Deutscher Chemiker: 1962/63. Vlg. Chemie. Weinheim. 1963. 878 S. gr8. (laminiert)(St.) Pp.-2)Bibl..    
{2C649}  30,68 €  

13) Aldrich Chemical Company,Inc.: Organic Bulk Catalog 1970. 224 S.m.Abbildungen.. Selbstverlag. Milwaukee. 
1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB3838}  7 €  

14) Aldrich Chemie: Katalog Handbuch Feinchemikalien Deutschland 1994-1995. Steinheim. 1962+534 S. gr.8. kt.-
2).    {2C3335}  18 €  

15) Amberger,Günter+Wolfgang Beck+weitere: Physik Chemie 5/6. Ein Unterrichtswerk für Physik und Chemie im 5. 
und 6.Schuljahr. 1. Aufl. 120 S. gr.8. mit zahlrichen Abbildungen.. ISBN: 3127541007. Klett. Stuttgart. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AM3324}  4 €  

16) American Chemical Society: Industrial and Engineering Chemistry Volume 6, 1934. Analytical Edition. Inhalt 
u.a.: Composition of Fatty Acid Mixtures. Unitized Gas-Analysis Apparatus. Memting Point Apparatus with Rapid 
Mechanical Stirring. 488 S. Quart. Mit Abbildungen.. Mack Printing. Easton. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2G2557}  40 €  

17) American Medical Association: New and Nonofficial Drugs. Containing Descriptions of Therapeutiv, Prophylactic 
and Diagnostic Agents Evaluated by the Council on Drogs.J.B.Lippincott Comp.Philadelphia and Montreal.1958.645 
S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1127}  10,23 €  

18) American Society for Testing Materials: A.S.T.M. Standards on Petroleum Products and Lubricants. (with 
related Information). Methods of Testing, Specifications, Definitions, Charts and Tables. Repared by A.S.T.M. 
Committee D-2. On Petroleum Products and Lubricants. Eigenvlg. Philadelphia. 1916. xviii. 764 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. (St.)(Einband etwas fleckig, geknickt). kt.-2/3)Bibl..    {2E2700}  20 €  

19) American Society for Testing Materials: Index to Proceedings Volumes 21-25 (1921-1925). (key words, Subject, 
Author Index) Eigenvlg. Philadelphia. 1927. 224 S. gr.8. (St.). Ln.-2/3)Bibl.library ex..    {3L1924}  35 €  

20) American Society for Testing Materials: Proceedings of the Thirty-Fourth Annual Meeting.Vol.31.Part I und 
II. Held at Chicago,Illinois, June 22-26, 1931. Part I:Committee Reports, New and Revised Tentative Standards, 
Tentative Revisions of Standards und Part II:Technical Papers. Eigenvlg. Philadelphia. 1119 und 1027 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). Ln.-2/3)Library-Ex.   2 Bde.  engl..    {AR591}  100 €  

21) American Society for Testing Materials: Proceedings of the Twenty-Third Annual Meeting.Vol.XX.Part I und 
II. Held at Asbury Park. New Yersey June 22-25, 1920. Part I:Committee Reports, Tentative Standards und Part 
II:Technical Papers. Eigenvlg. Philadelphia. 848 und 511 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2/3)Library-Ex.   2 
Bde.  engl..    {AR590}  35 €  

22) Annalen der Physik und Chemie: 6.Band. Hsgg.von J.C.Poggendorff.Barth Verlag.Leipzig.1875.X.668 S.m.4 
Tafeln(St.)(wasserrandig)((schmimmelig)Pp.-3).    {AI2217}  46,02 €  

23) Aschan,Ossian: Naphtenverbindungen Terpene und Campherarten. inkl.Pinusharzsäuren sowie Körper der 
Kautschukgruppe. Eigene Beiträge zur Chemie der alicyclischen Verbindungen. 378 S.m.Abb.Hln.-3)Bibl.. De 
Gruyter&Co.. Berlin. 1929. Ausreichend. Halbleinen. Stempel,Rücken eingerissen,fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB3832}  7 €  

24) Aselmann,Ewald: Chemie für Lyzeen und Studienanstalten-Mittelstufe. Für UII Grundzüge der Chemie.Hirt 
Verlag.Breslau.1928.124 S.m.42 Textabb.Kt.-3).    {2F2310}  6,14 €  

25) Auterhoff,Harry:  Lehrbuch der Pharmazeutischen Chemie. Eine Darstellung der Pharmazeutischen Chemie unter 
besonderer Berücksichtigung der Analyse, Pharmakologie und Toxikologie. 3. neubearb. Aufl. Wissenschaftliche 
Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. 1965. XIV. 507 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (einige Textanstreich.). Ln.m.U.-2/3).    
{3A8996}  12 €  

26) Autorenkollektiv:  Chemie. Lehrbuch für Ingenieur- u. Fachschulen. Fachbuchvlg. Leipzig. 1962. 537 S. m. 246 
Bildern, 62 Tafeln u. 5 Beilagen. Na. (Beilagen fehlen).(fleckig). Hln. -3).    {BR4314}  5 €  

27) Barth,H.:  Reversibility of Acidification. Elsevier Applied Science. London. 1986. 175 S. gr.8. m. Textabb. Lack. 
Pp.-1/2)englisch. ISBN: 1851661727.   {AR1236}  26 €  

28) BASF AG: 50 Jahre Nitrophoska. ca. 70 S. mit Abbildungen.. BASF AG. Ludwigshafen. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3C3033}  6 €  

29) BASF AG: 50 Jahre Nitrophoska. Landwirtschaftliche Versuchsstation Limburgerhof 1925 - 1976. ca. 60 S. 
gr.8.quadratisch. Mit Abbildungen.. BASF. Ludwigshafen. ca.1977. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {2T624}  15 €  

30) BASF AG: Chemie in der Landwirtschaft BASF-Symposium vom 12.September 1979. in Limburgerhof. 385 S. 
gr8. m. zahlr. farb. Abbildungen.. ISBN: 3804685765. Wissenschaft und Politik. Köln. 1980. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AB2805}  10 €  

31) Bauer,Karl Hugo:  Die organische Analyse. Vlgsgesellschaft Becker&Erler. Leipzig. 1945. XVI. 517 S. gr.8. m. 23 
Figuren und 1 s/w. Tafel. (St.)(Vorsatz fehlt)(Einband etwas fleckig). Hln.-2/3)Bibl..    {2C3227}  15 €  
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32) Baumgarten,Paul+Alfred Dornow: Über das 2-Methyl-3-oxyäthyl-N-((2-methyl-4-amino-pyrimidyl. (5))-
mehyl)-pyridinum-bromid, ein Heterovitamin B1(S. A. Berichte der Deutschen Chem. Ges. J. 73. Nr. 1)1940. S. 44-
46. gr8. br. -2).    {R62694}  3,42 €  

33) Baumgarten,Paul+Alfred Dornow: Zur Kenntnis zweier Heterovitamine B1(S.A.Berichte der Deutschen. 
Chem. Ges. Jg. 73. H. 4)1940. S. 353-355. gr8. br. -2).    {R62699}  3,42 €  

34) Bäumler,Ernst: Ein Jahrhundert Chemie. mit zwei Beiträgen von Gustav Ehrhart und Volkmar Muthesius. Dieses 
Werk wurde herausgegeben zum hundertjährigen Jubiläum der Farbwerke Hoechst AG. 392 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Econ. Düsseldorf. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A3934} 9 €  

35) Behringwerk-Mitteilungen:  Heft 35. Universitäts-Gründungsfeier der Universität Marburg/Lahn. Verleihung des 
Emil v. Behringpreises 1958 an Prof. Dr. Pierre Grabar, Paris, Pasteur-Institut. Die Entstehung der Antikörper, 
Vortrag des Behring-Preisträgers Pierre Grabar. W.Schäfer:Morphologie, Chemie und Vermehrungsmechanismen 
menschen- und tierpathogener Virusarten. H.E.Schultze,G.Schwick:Quantitative immunologische Bestimmung der 
Plasmaproteine. K.Heide,H.Biel:Korrektur der bei Transparenzmessungen von Papierelektrophorese auftretenden 
Störungen. Elwert Vlg. Marburg. 1958. 93 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. kt.-2).    {3F1864}  7,5 €  

36) Beilstein-Institut:  Kennen Sie Beilstein ?. Erläuterungen zu Beilsteins Handbuch der Organischen Chemie. 36 S. 
und Broschüre: Stereochemische Bezeichnungsweisen von 16 S. und beiliegend Beilstein-Dictionary German-English 
von 64 S.. Springer. Berlin. ca.1979. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AR1655}  15 €  

37) Bergmeyer,Hans Ulrich+Karlfried Gawehn: Grundlagen der enzymatischen Analyse. 1. Aufl. XVI. 260 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. ISBN: 3527256776. Chemie. Weinheim. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Ecken bestossen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3792}  20 €  

38) Beythien,A.: Einführung in die Lebensmittelchemie für Studierende und junge Fach. genossen. Steinkopff Vlg. 
Dresden. Leipzig. 1947. XVIII. 303 S. gr.8. (St.)(Einband fleckig). Hln.-2/3).    {3E1978}  21,5 €  

39) Biochemical Preparations: Volume 10. John Wiley&Sons. N.Y. London. 1963. IX+197 S. m. Abb.  
(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)Ln.-2)Bibl. Engl..    {AG2501}  15 €  

40) Biochemical Preparations: Volume 11. John Wiley&Sons. N.Y. London. 1966. XI+147 S. m. Abb.  
(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)Ln.-2)Bibl. Engl..    {AG2499}  15 €  

41) Biochemical Preparations: Volume 12. John Wiley&Sons. N.Y. London. 1968. IX+152 S. m. Abb.  
(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)Ln.-2)Bibl. Engl..    {AG2500}  15 €  

42) Biochemical Preparations: Volume 13. John Wiley&Sons. N.Y. London. 1971. XI+109 S. m. Abb.  
(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)Ln.-2)Bibl. Engl.. ISBN: 0471518956.   {AG2498}  15 €  

43) Biochemical Preparations: Volume 9. John Wiley&Sons. N.Y. London. 1962. IX+149 S. m. Abb.  
(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)Ln.-2)Bibl. Engl..    {AG2497}  15 €  

44) Birks,J.B.: Excited States of Biological Molecules. Based on the Proceedings of the International Conference at the 
Calouste Gulbenkian Foundation Centre, Lisbon, Portugal, on April 18-24, 1974. Wiley Monographs in Chemical 
Physics. Wiley&Sons. London. New York. 1974. xviii. 652 S. gr.8. m. Textabb. Ln.-2)englisch. ISBN: 0471074136.   
{AC3342}  25 €  

45) Blank,Max:  Der Gifthandel nach gesetzkundlichen chemischen und medizinischen. Gesichtspunkten. Lang Vlg. 
München. 1951.157 S. (Titelblatt und Vorsatz untere Ecke abgeschnitten). Ln.-2).    {3L1487}  9 €  

46) Blunck,Richard:  Justus von Liebig. Die Lebensgeschichte eines Chemikers. 2.Aufl. 4.-8.Tsd. 320 S. mit 
schwarzweißen Tafeln.. Limpert. Berlin. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   
{3CK4097}  6 €  

47) Bohle,Matthias+W.Kollecker+D.Martin:  Anwendung der Faktoranalyse in der organischen Chemie. (S. A. 
Zeitschr. f. Chemie 17. Jg.) 1977. S. 161 - 168. m. zahlr. Tab. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9442}  2,9 €  

48) Bokorny,Th.:  Chemie-Gerüst. Kurzes in Tabellenform abgefaßtes Vademecum der anorganischen und organischen 
Chemie. 8. Aufl. 67 S. mit Abbildungen. Beyer. Leipzig. ca.1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3C3433}  10 €  

49) Botsch,Walter: Keine Angst vor chemischen Formeln. Grundbegriffe der Chemie. (Kosmos-Bibliothek Band 251). 
88 S. m. zahlr. Textabbildungen und 8 Fototafeln) (Bild vom Einband). Franckh'sche. Stuttgart. 1966. Guter Zustand. 
Broschur. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3BK98}  4 €  

50) Botsch,Walter: Salz des Lebens. Kochsalz-NaCl. (Kosmos-Bibliothek 270). 88 S. m. zahlr. Abbildungen) Bild vom 
Einband. ISBN: 3440002705. Franckh'sche. Stuttgart. 1971. Guter Zustand. Broschur. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {3BK79}  3,5 €  

51) Brandt,Hans-Peter+Helmut Weidemeier: Physik und Chemie Band 1 und dazu Lehrerausgabe (2 Bände). 
Band 1 für differenzierenden Unterricht im 5.und 6.Schuljahr. 189 und 189 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Westermann. Braunschweig. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einbände etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2C4341}  14 €  

52) Breemen,R.B.van+F.L.Canjura+S.J.Schwartz: Identification of Chlorophyll Derivatives by Mass. Spectrometry 
(S. A. J. of Agricultural and Food Chemistry 39) 1991. S. 1452 - 1456. gr8. br. -3) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA8622}  2,4 €  

53) Bureau of Chemical and Physiological Abstracts: British Abstracts 1947. BI - chemical Engineering and 
Industrial Inorganic Chemistry, Including Metallurgy. BII - Industrial Organic Chemistry. BIII - Agriculture, Foods, 
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Sanitation. C - Analyses and Apparatus (1 Band). 309, 347, 243 and 271 S.. Eigenverlag. London. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2P2672}  10 €  

54) Bureau of chemical and Physiological Abstracts: British chemical and Physiological Abstracts 1942. B., I - 
General and Inorganic Industrial Chemistry. B., II - Industrial Organic Chemistry. B., III - Agriculture, Foods, 
Sanitation etc. 539, 451 and 280 Spalten.. Clay and Comp.. Suffolk. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: 
englisch   {AD3411}  10 €  

55) Bureau of Chemical and Physiological Abstracts: British Chemical and Physiological Abstracts 1944. A., I - 
General Physical and Inorganic Chemistry. A., II - Organic Chemistry. A., III - Physiology and Biochemistry 
(including Anatomy). 855 S. Quart.. Selbstverlag. London. 1944. Guter Zustand. Leinen. Stempel,Privateinband. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2G2394}  10 €  

56) Bureau of Chemical and Physiological Abstracts: British Chemical and Physiological Abstracts 1945. A., I - 
General Physical and Inorganic Chemistry. A., II - Organic Chemistry. A., III - Physiology and Biochemistry, 
Anatomy. 903 S. Quart.. Selbstverlag. London. 1945. Guter Zustand. Leinen. Stempel,Privateinband. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2G2395}  10 €  

57) Bureau of Chemical and Physiological Abstracts: British Chemical and Physiological Abstracts A and B Index 
1942. (in einem Band). 336 und 221 S. Quart.. Eigenverlag. London. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: 
englisch   {2P2670}  10 €  

58) Bureau of Chemical and Physiological Abstracts: British Chemical and Physiological Abstracts A and C Index 
1947. Abstracts A and C Subjects Index 1947, Abstracts A,B and C Formula Index 1947 and Abstracts A and B Index 
1947 (1 Band). 588 and 246 S.. Eigenverlag. London. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2P2671}  10 €  

59) Burger,Andreas: Studien üb.d.nichtflüchtigen Fettsäuren+üb.d.Zusammensetzung des Palmk. 
ernfettes.Dissertation Univ.München 1915.68 S, mkt.-2).    {AC1859}  7,11 €  

60) Busemann,L.+W.: Physik und Chemie für Mittelschulen und verwandte Anstalten. Band II: Chemie - Die 
Chemie im täglichen Leben. 7. Aufl. VII. 223 S. mit 48 Textfiguren.. Meyer. Hannover. 1926. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {AC4368}  8 €  

61) Bush,C.Allen: Fourier Method for Digital Data Smoothing in Circular Dichroism. Spectrometry (S. A. 
Analytical Chem. Vol. 46) S. 890 - 895. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1974. Guter Zustand. Broschur.   
{SA16356}  2,9 €  

62) C.Schleicher & Schüll: Literaturzusammenstellung über Papierchromatographie. 84 S. Quart. In 
schreibmaschine geschrieben. Eigenverlag. Dassel. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. aufgeklebtes 
Rückenschild,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV594}  6 €  

63) Carlson,R.M.+R.A.Rosell+W.Vallejos: Modification to oncrease sensitivity of barium chlorantilate method. for 
sulfate(S. A. Analyt. Chem. Vol. 39)1967. S. 688. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12387}  2,4 €  

64) Chemical Communications: Chemical Communications Numbers 1-24. 1965. The Chemical Society. 658 S. gr.8. 
m. Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB3843}  18 €  

65) Chemical Communications: Chemical Communications Numbers 1-24. 1966. The Chemical Society. 948 S. gr.8. 
m.Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB3844}  18 €  

66) Chemical Communications: Chemical Communications Numbers 1-24. 1967. The Chemical Society. 1338 S. 
gr.8. m.Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AB3845}  18 €  

67) Chemical Communications: Chemical Communications Numbers 1-24. 1968. The Chemical Society. 1748 S. 
gr.8. m.Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AB3846}  18 €  

68) Chemical Communications: Chemical Communications Volume 13. 1977. The Chemical Society. 990 S. gr.8. 
m.Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB3847}  18 €  

69) Chemical Society: Annual Reports of the Prograss of Chemistry(Vol.L)for 1953. Richard Clay+Comp. Bungay 
GB. 1954. xxxii+430 S. Ln-2/3).    {2D2884}  6,09 €  

70) Chemie für Labor und Betrieb: Jahrgang 1961,Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Eine verständliche Monatsschrift. 532 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Umschau. Frankfurt. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3K3536}  15 €  

71) Chemie für Labor und Betrieb: Jahrgang 1962,Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Eine verständliche Monatsschrift. 528 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Umschau. Frankfurt. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3K3537}  15 €  

72) Chemie Ingenieurtechnik: 32.Jahrgang 1960 (gebunden). Zeitschrift für Technische Chemie, Verfahrenstechnik 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. Verein Deutscher Ingenieure und der Dechema. Vlg. 
Chemie. Weinheim. VII. 872 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5723}  20 €  
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73) Chemie Ingenieurtechnik: 33.Jahrgang 1961 (gebunden). Zeitschrift für Technische Chemie, Verfahrenstechnik 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. Verein Deutscher Ingenieure und der Dechema. Vlg. 
Chemie. Weinheim. VIII. 907 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5722}  20 €  

74) Chemie Ingenieurtechnik: 34.Jahrgang 1962 (gebunden). Zeitschrift für Technische Chemie, Verfahrenstechnik 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. Verein Deutscher Ingenieure und der Dechema. Vlg. 
Chemie. Weinheim. VIII. 897 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5721}  20 €  

75) Chemie Ingenieurtechnik: 35.Jahrgang 1963 (gebunden). Zeitschrift für Technische Chemie, Verfahrenstechnik 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. Verein Deutscher Ingenieure und der Dechema. Vlg. 
Chemie. Weinheim. VIII. 910 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5720}  20 €  

76) Chemie Ingenieurtechnik: 36.Jahrgang 1964 (gebunden). Zeitschrift für Verfahrenstechnik, Technische Chemie 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. 
Weinheim. VIII. 1383 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5718}  20 €  

77) Chemie Ingenieurtechnik: 37.Jahrgang 1965 (gebunden). Zeitschrift für Verfahrenstechnik, Technische Chemie 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. 
Weinheim. IX. 1324 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5717}  20 €  

78) Chemie Ingenieurtechnik: 38.Jahrgang 1966 (gebunden). Zeitschrift für Verfahrenstechnik, Technische Chemie 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. 
Weinheim. X. 1368 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5719}  20 €  

79) Chemie Ingenieurtechnik: 39.Jahrgang 1967 (gebunden). Zeitschrift für Verfahrenstechnik, Technische Chemie 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. 
Weinheim. XI. 1517 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5716}  20 €  

80) Chemie Ingenieurtechnik: 40.Jahrgang 1968 (gebunden). Zeitschrift für Verfahrenstechnik, Technische Chemie 
und Apparatewesen. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. 
Weinheim. XI. 1288 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2).    {AA5715}  20 €  

81) Chemie Ingenieurtechnik: 51.Jahrgang 1979.Heft 1 bis 4 und 7 bis 12 (10 Hefte). Hefte 5 und 6 fehlen. Inhalt 
u.a.:Lipphardt,G.:Der Ingenieur und seine Umwelt. Teworte,W.:Umweltschutz auf der Achema '79. 
Schlachter,H.:Sichere Chemieanlagen - eine ständige Herausforderung an die Technik. Maurer,B.:Entladungen infolge 
elektrostatischer Aufladung in großen Lagersilos. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft 
Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. Weinheim. 346 und 693-1275 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2)10 Hefte 
zusammen   deutsch/englisch.    {AA5714}  15 €  

82) Chemie Ingenieurtechnik: 52.Jahrgang 1980.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.:Technische Kristallisation. 
Pilz,V.:Risikoermittlung und Sicherheitsanalysen in der chemischen Technik. Martin,H.:Wärme- und 
Stoffübertragung in der Wirbelschicht. Kremer,G.:Sicherheit in der Verfahrenstechnik. Hsg. Gesellschaft Deutscher 
Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. Weinheim. 1031 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Heft 1 
untere Ecke abgerissen)(Einbände teilweise eingerissen)(Na.). kt.-2/3)12 Hefte zusammen   deutsch/englisch.    
{AA5710}  20 €  

83) Chemie Ingenieurtechnik: 53.Jahrgang 1981.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.:Seiffert,U.+W.Held:Alternative 
Kraftstoffe - Chencen und Aufgaben. Steen,H.:Konzeption und Wege des Explosionsschutzes. 
Chmiel,H.:Medizinische Verfahrenstechnik. Leistner,G.+G.Müller+F.v.Rüden:Biologische 
AbwasserreinigungsanlagenEsser,K.:Genetik - Aufgaben, Möglichkeiten und Grenzen in der Biotechnologie. Hsg. 
Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. Weinheim. 1011 S. Quart. m. 
zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2)12 Hefte zusammen   deutsch/englisch.    {AA5711}  20 €  

84) Chemie Ingenieurtechnik: 55.Jahrgang 1983.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.: Geburtstagsheft Prof. H.-G. 
Franck. Kreysa,G.:Aktuelle Entwicklungslinien der elektrochemischen Prozeßtechnik. Heitmann,A.:Thermische 
Behandlung von Sonderabfällen. Schmidt-Tegge,J.D.:Abfallbeseitigung auf See - Stand und Tendenzen. 
Kaminsky,W.:Verfahren zur Entschwefelung von Rauchgas. Hsg. Gesellschaft Deutscher Chemiker. VDI-Gesellschaft 
Verfahrenstechnik. Vlg. Chemie. Weinheim. 1017 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2)12 Hefte zusammen   
deutsch/englisch.    {AA5712}  20 €  

85) Chemie,physilalische.Kurzes Lehrbuch: von Ulich,Hermann.Neu bearb.v.Wilh.Jost.Darmstadt(D.Steinkopff-
Vlg.)19. 66.16.Aufl., XVIII, 482 S.m.139 Abb., Efalin-2)(Bibl).    {AH1057}  8,13 €  

86) Chemische Berichte: 1950.83.Jahrgang. Nachrufe und 
Lebensbeschreibungen.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.618 
S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AH1103}  15,34 €  

87) Chemische Fachausdrücke: Englisch und Deutsch v.Hans Fromherz+A.King. Vlg.Chemie.3.A.1958.361 S., Ln-
1).    {AH80}  9,15 €  

88) Chemische Technik: 15.Jahrgang 1963.Heft 1 bis 12. Wissenschaftliche Zeitschrift für Technik und Ökonomie der 
Chemieindustrie. Inhalt u.a:Anorganische Chemie und Landwirtschaft, Die Beziehungen zwischen Chemieindustrie 
und Maschinenbau bei der Durchführung von Investitionsvorhaben, Verfahren der Abwasserschlammbehandlung und 
ihre Anwendungsmöglichkeiten in der Mineralölindustrie. VEB Deutscher Vlg. für Grundstoffindustrie. Leipzig. 766 
S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privateinband. Hln.-2)Bibl..    {2P1754}  7 €  

89) Chemische Technik: 4.Jahrgang 1952.Heft 1 bis 12. Technisch-wissenschaftliche Zeitschrift für alle Gebiete der 
angewandten Chemie mit der Beilage "Kunststoff-Technik". Inhalt u.a: Aufgaben und Bedeutung der Chemie im 
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Fünfjahresplan, Chemische Aufgaben der Trinkwasseraufbereitung, Chemotherapie und Sulfonamide, Fluorchemie I - 
über fluorhaltige Kältemittel, Herstellung von Polyvinylchlorid. VEB Vlg. Technik. Berlin. XI. 586 S. Quart. m. 
zahlr. Textabb. (St.). Privateinband. Hln.-2)Bibl..    {2P1757}  7 €  

90) Chemische Technik: 5.Jahrgang 1953.Heft 1 bis 12. Technisch-wissenschaftliche Zeitschrift für alle Gebiete der 
angewandten Chemie mit der Beilage "Kunststoff-Technik". Inhalt u.a:Aufgaben der chemischen Industrie im Jahr 
1953, Das Stalinsche Gesetz vom Aufbau des Sozialismus, Zum 60.Geburtstag von Walter Ulbricht, Alexander 
Michailowitsch Butlerow - Zum 125. Geburtstag des Begründers der modernen organischen Chemie, Leipziger Messe 
1953 - Ausdruck des Fortschritts. VEB Vlg. Technik. Berlin. XXVII. 752 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). 
Privateinband. Hln.-2)Bibl..    {2P1756}  7 €  

91) Chemische Technik: 7.Jahrgang 1955.Heft 1 bis 12. Wissenschaftliche Zeitschrift für alle Gebiete der angewandten 
Chemie und der chemischen Technik. Inhalt u.a:Beiträge chinesischer Forscher zur Entwicklung der anorganischen 
Chemie, Anwendung radioaktiver Isotope in der Medizin, Neuzeitliche Verbrennungsöfen für die organische 
Elementaranalyse, Die Chemie und die chemische Industrie in Volkspolen, Mikrostruktur und 
Verformungseigenschaften von Bruankohlenteeren und Pechen II., Chemische Technologie als Unterrichtsfach an 
Hochschulen. VEB Vlg. Technik. Berlin. XXVIII. 756 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.)(einige Textanstreich. blau). 
Privateinband. Hln.-2)Bibl..    {2P1758}  7 €  

92) Chemisches Zentralblatt: 140.Jahrgang 1969 (Nr.21, 21.Mai bis Nr.24, 11.Juni). Referate. Inhalt u.a.: Physik der 
Atome und Moleküle, Phasengleichgewichte, chemische Gleichgewichte und ihre Energetik, Naturstoffe. 
Vollständiges Repertorium für alle Zweige der reinen und angewandten Chemie. Hsg. Deutsche Akademie der 
Wissenschaften zu Berlin. Akademie Vlg. Berlin. Vlg. Chemie. Weinheim. 1969. 208, 200, 184 und 200 S. Quart. 
(St.). Ln.-2).    {AA5671}  15 €  

93) Chemisches Zentralblatt: 140.Jahrgang 1969 (Nr.25, 18.Juni bis Nr.28, 9.Juli). Referate. Inhalt u.a.: Physik der 
Atome und Moleküle, Analytische Chemie, Laboratoriumspraxis, Schädlingsbekämpfungsmittel. Vollständiges 
Repertorium für alle Zweige der reinen und angewandten Chemie. Hsg. Deutsche Akademie der Wissenschaften zu 
Berlin. Akademie Vlg. Berlin. Vlg. Chemie. Weinheim. 1969. 200, 192, 192 und 184 S. Quart. (St.). Ln.-2).    
{AA5692}  15 €  

94) Chemisches Zentralblatt: 140.Jahrgang 1969 (Nr.29, 16.Juli bis Nr.32, 6.Aug.). Referate. Inhalt u.a.: Physik der 
Festkörper und Flüssigkeiten, Kolloidchemie, Grenzflächen, Strukturforschung, Isocyclische Verbindungen, 
Pharmazeutische Chemie. Vollständiges Repertorium für alle Zweige der reinen und angewandten Chemie. Hsg. 
Deutsche Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Akademie Vlg. Berlin. Vlg. Chemie. Weinheim. 1969. 200, 184, 
192 und 184 S. Quart. (St.). Ln.-2).    {AA5664}  15 €  

95) Chemisches Zentralblatt: Generalregister X über die Jahrgänge 1940-1944. Teil II:Patentregister. Hsg. von 
Maximilian Pflücke. Akademie Vlg. Berlin. 1950. 186 S. gr.8. (Einband und Inhaltsverzeichnis 
eingerissen)(fleckig)(Rü eingerissen)(rückwärtiger Einband fehlt). br.-3).    {3F2042}  15 €  

96) Conant,James Bryant: The Chemistry of Organic Compounds. Education Manual EM 454. Publ. for the United 
States Armed Forces by the Macmillan Comp. 1939. viii. 680 S. m. Textabb. (St.). kt.-2/3)Bibl..    {3L1684}  10 €  

97) Connors,K.A.+C.J.Eboka: Alternative Graphical Methods for the Spectrophotometric Analysis. of Mixtures (S. 
A. Analytical Chem. Vol. 51) S. 1262 - 1266. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1979. Guter Zustand. 
Broschur.   {SA16310}  2,4 €  

98) Cosma,I.+O.Petrescu: Chemie.Lehrbuch für die IX.Klasse(Rumänien). 1980.186 
S.gr8.m.Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    {AG393}  5,55 €  

99) Coulston,Frederich+Friedhelm Korte: Global Aspects of Chemistry, Toxicology and Technology as Applied. to 
the Environment. Volume 3. Environmental Quality and Safety EQS. 245 S. gr.8. With 41 Figures and 39 Tables. Bild 
vom Einband.. ISBN: 3135108015. Thieme. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
englisch   {2B2461}  35 €  

100) Coulston,Frederick+Friedhelm Korte: Environmental Quality and Safety Volume 1. Global Aspects of 
Chemistry, Toxicology and Technology as Applied to the Environment. X. 267 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
3134860015. Thieme. Stuttgart. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4224}  22 €  

101) Coulston,Frederick+Friedhelm Korte: Environmental Quality and Safety Volume 2. Global Aspects of 
Chemistry, Toxicology and Technology as Applied to the Environment. XVIII. 333 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
3134980010. Thieme. Stuttgart. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4223}  22 €  

102) Coulston,Frederick+Friedhelm Korte: Environmental Quality and Safety Volume 4. Global Aspects of 
Chemistry, Toxicology and Technology as Applied to the Environment. VIII. 276 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
313516201X. Thieme. Stuttgart. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4222}  22 €  

103) Coulston,Frederick+Friedhelm Korte: Environmental Quality and Safety Volume 5. Global Aspects of 
Chemistry, Toxicology and Technology as Applied to the Environment. 259 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
3135145018. Thieme. Stuttgart. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4225}  22 €  

104) Crane,E.J.+A.M.Patterson+E.B.Marr: A Guide to the Literature of Chemistry. Second Edition. Wiley&Sons. 
Inc. New York. Chapman&Hall Ltd. London. 1957. xiv. 397 S. (St.). Ln.-2)Library-Ex.   englisch.    {3L2065}  20 €  

105) Danckwortt,P.W.: Lumineszenz-Analyse im filtrierten ultravioletten Licht. Ein Hilfsbuch beim Arbeiten mit den 
Analysen-Lampen. 2. erweit. Aufl. VIII. 147 S. gr.8. m. 56 Textabb. und auf 20 Tafeln. Geest & Portig. Leipzig. 
1929. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2D3244}  18 €  
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106) Dechema: Jahrestagung 3.-5.Juni. 1992 in Karlsruhe. Einladung und Programm. 462. Veranstaltung der 
Europäischen Föderation für Chemie-Ingenieur-Wesen. 37 S. kt.-2).    {2F2728}  22 €  

107) Decker,Fritz: Beiträge zur Kenntnis des Crocetins. Dissertation an der Universität Würzburg. 54 S.. Staudenraus. 
Würzburg. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit Widmung des Verfassers,Namensstempel. Sprache: deutsch   
{3BK1259}  20 €  

108) Der Pharmazeutisch-technische Assistent: Der Pharmazeutisch-technische Assistent Band IV:Pharmazeutische 
Chemie. Inhalt u.a.: . Der elementare Stoff. Die chemische Reaktion. Elektrolyte. Spezielle anorganische Chemie. 
Arzneimitteluntersuchung. X. 410 S. gr8. mit 7 Abbildungen.. Deutscher Apotheker-Vlg.. Stuttgart. 1970. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AB4242}  40 €  

109) Derflinger,G.+H.Lischka:  Zur Analyse von Bandenspektren. (S. A. Monatshefte für Chemie 99) 1968. S. 1851 - 
1865. m. zahlr. Tab br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8722}  6 €  

110) Dessy,Raymond E.+Jonathan Titus: Instant Interfacing. (S. A. Analytical Chem. Vol. 46, No. 3) S. 294 - 302. 
gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1974. Guter Zustand. Broschur.   {SA16357}  2,9 €  

111) Determann,H.: Stofftrennung durch Dhromatographie an porösen Gelen. (S. A. Angew. Chemie 76. Jg., Nr. 14) 
1964. S. 635 - 644. Quart. m. zahlr. Abb. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA1043}  2,5 €  

112) Determann,Helmut+Wolfgang Michel: Neuere Entwicklung bei der dünnschichtchromatographischen. 
Trennung von Proteinen (S. A. Zeitschr. f. angew. Chemie 212. Bd., 1. H.) 1965. S. 211 - 218. m. zahlr. Abb. br. -2/3) 
Sonderabdruck.    {4SA534}  2,5 €  

113) Deutsche Ammoniak-Verkaufs-Vereinigung: Die Herstellung des schwefelsauren Ammoniaks. 31 S. gr.8. Mit 
Abbildungen und Statistiken zur Ammoniakgewinnung und -nutzung und Kokereiverfahren.. Deutsche Ammoniak-
Verkaufs-Vereinigung. Bochum. ca.1921. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. letzte Seite gelocht. Sprache: deutsch   
{AO1033}  9 €  

114) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 1931. 64.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nekrologe und Adressen (Nachrufe u.a.: William Küster, Carl Freiherr Auer von 
Welsbach, Franz Oppenheim, Franz Mylius, Eduard Vongerichten, Inhalt u.a.:Nach chemischen Verfahren bestimmte 
Atomgewichte, Pummerer+Ebermayer+Gerlach:Über den Ozon-Abbau des Kautschuks. Band II.Abt. 
B.Abhandlungen.Autoren-Register.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-1219, 1221-2951.m.Porträts in 
Kupfertiefdruck und Tab.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4777}  61,36 €  

115) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 1940. 73.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Abt.B.Abhandlungen.Band 
II.Abt.B.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie gmbH.Berlin.S.-1-729 und 731-1453.Hln.-
2)Bibl.2 Bde..    {AA4775}  61,36 €  

116) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 34.Jahrgang 1901 Band I,II und III (3Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Hofmann,Karl A.+Eduard Strauss - Über das radioactive Blei. Max Maercker. Ferdinand Tiemann - ein 
Lebensbild. Rosenheim,Arthur+Ernst Huldschinsky - Eine Methode zur quanitativen Trennung von Nickel und 
Kobalt. S. 1-1346, 1347-3208 und 3209-4822.m.Abb.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1901. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3815}  102,26 €  

117) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 35.Jahrgang 1902 Band I,II,III und IV (4 Bände). 
Sitzungsprotokolle. Inhalt u.a.: Semmler,F.W. - Zur Camphen- und Campher-Frage. Harries,C. - Zur Chemie des 
Parakautschuks II. Giesel,F. - Üeber Radium und radioactive Stoffe. Fischer,Emil+Carl Harries - Ueber 
Vacuumdestillation. S. 1-1240, 1241-2538, 2539-3847 und 3849-4907.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 
1902. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. wenige Anstreichungen,einige Seiten verfärbt,Rücken bei Band 3 oben 
eingerrisen. Sprache: deutsch   {AB3814}  122,71 €  

118) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 36.Jahrgang 1903 Band I,II,III und IV (4 Bände). Band I bis 
III.Sitzungsprotokolle. Band IV.S itzungsprotokolle. Nekrologe. Register. Inhalt u.a.: Wigner,J.H. - Ueber die Nitrate 
des Manntis und Dulcits. Ansprachen, welche bei der Überreichung der ersten beiden Hofmann-Medaillen am 
Donnerstag, den 4. Juni, gehalten wurden. Baborovsky,G. - Ueber das Magnesiumsyboxyd. Hinsberg,G. - Ueber die 
Spannungsgesetze bei Ringsystemen. S.1-1330, 1331-2653, 2655-3519 und 3711-4953.m.Abbbildungen.. 
Friedländer&Sohn. Berlin. 1903. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB3801}  127,82 €  

119) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 37.Jahrgang 1904 Band I,II,III und IV (4 Bände). 
Sitzungsprotokolle. Inhalt u.a.: Müller,Arthur - Ueber Suspensionen in Medien von hoher innerer Reibung. 
Tschitschibabin,A.E. - Zur Oxydation von benzylirten und phenylierten Pyridinen. Kauffmann,Hugo+Alfred 
Beisswenger - Ueber Fluorescenz - Untersuchungen über das Ringsystem des Benzols. Fischer,Emil - Verwendung 
von Quarzgefässen für Vorlesungsversuche. S.1-1203.1205-2528.2529-3775 und 3777-5277.m.Abbbildungen.. 
Friedländer&Sohn. Berlin. 1904. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB3800}  122,71 €  

120) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 38.Jahrgang 1905 Band I, II, III und IV (4 Bände). Band I.bis III 
Sitzungsprotokolle. Inhalt u.a.: Walden,P. - Über das Drehungsvermögen optisch-activer Körper. Ekeley,John 
B.+Robert J.Wells - Ueber eine neue Reihe von Dihydrochinoxalinen. Ubbelohde,Leo - Automatische 
Quecksilberluftpumpe mit ebgekürzter Quecksilberhöhe. Guido Bodländer. S.1-1258,  1551-2414,  2415-3696 und 
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3697-4615.m.Tabellen. Protokoll v.27.März fehlt.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1905. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel,einige Unterstreichungen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3799}  112,48 €  

121) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 39.Jahrgang 1906 Band I,II und III (3 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Diele,Otto+Emil Abderhalden - Zur Kenntnis des Cholesterins. Giesel,F. - Ueber das Spectrum des 
Heliums aus Radiumbromid. Jüptner,H.von - Einige Fragen aus der Chemie des Eisens. S. 1-1177, 1179-2372 und 
2373-3550.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1906. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Stempel,bei Band II, 
unterer Rücken ca. 2cm abgerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3816}  61,36 €  

122) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 40.Jahrgang 1907 Band I und III (2 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Frank Curry Mathers - Eine Studie über das Atomgewicht des Indiums. Arndt,Kurt - Die elektrolytische 
Dissoziation geschmolzener Salze. S.1-1483 und 2759-4301.m.Tabellen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1907. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Rücken beschädigt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3808} 61,36 €  

123) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 41.Jahrgang 1908 Band I,II und III (3 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Linck,G.+P.Müller - Über den roten Phosphor. Victor Meyer - 1848-1897. Schmidlin,Julius - Farbloses 
und farbiges Triphenylmethyl. S. 1-1518, 1519-3275 und 3277-5343.m.Tabellen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1908. 
Ausreichend. Halbleinen. bei Band I Rücken lose,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3817}  61 €  

124) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 43.Jahrgang 1910 Band II und III (2 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Dennstedt,M.+F.Hassler - Das Bleisuperoxyd in der Eöementaranalyse. Hauser,Otto+Fritz Wirth - Zur 
Frage der sogenannten Euxenerde. Hofmann,K.A. - Zur Kenntnis der Zirkonerde und der Erbinerde aus 
Titanatmineral. S. 1195-2596 und 2597-4058.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1910. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3812}  61,36 €  

125) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 44.Jahrgang 1911 Band I (1 Band). Sitzungsprotokolle. Inhalt u.a.: 
Dennstedt,M. - Über neuere Fortschritte auf dem Gebiete der forensischen Chemie. Ladenburg,A. - Über die 
Anwendung der Phasenlehre auf stereomere Verbindungen und über die Erkennung von Racemkörpern. S. 1-
1190.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1911. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB3811}  30,68 €  

126) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 45.Jahrgang 1912 Band I und II (2 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Stanislaus von Kostanecki. Meyer,Richard - Pyrogene Acetylen-Kondensationen. Sieverts,A.+H.Jurisch - 
Platin, Rhodium und Wasserstoff. Heinrich Caro. S.1-1450 und 1451-2838.m.Tafeln und Abbildungen.. 
Friedländer&Sohn. Berlin. 1912. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB3810}  61,36 €  

127) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 45.Jahrgang 1912 Band III (1 Band). Sitzungsprotokolle. Nekrolog. 
Register. Inhalt u.a.: Suida,hermann - Zur Autoxydation der Benzol-Kohlenwasserstoffe im Lichte. Wilhelm Koenigs. 
Albert Ladenburg. S.2839-4168.m.Abbildungen und Tabellen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1912. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3802}  30,68 €  

128) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 46.Jahrgang 1913 Band II und III (2 Bände). Band II. 
Sitzungsprotokolle. Band III. Sitzungsprotokolle. Register. Inhalt u.a.: Gutbier,A.+H.Gebhardt+Berta Ottenstein - 
Über das Verhalten von Wasserstoff gegen Palladium. Wieland,Heinrich-Fried.Jos.Weil - Über das Krötengift. 
S.1221-2491 und 2493-4510.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Stempel,einige Seiten wasserrrandig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3803}  61,36 €  

129) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 47.Jahrgang 1914 Band I,II und III (3 Bände). Band I, 
II.Sitzungsprotokolle. Band III.Sitzungsprotokolle. Register.  Inhalt u.a.: Bertheim,A. - Methylierende Spaltung von 
Arseno-Verbindungen. Fischer,Hans+K.Eismayer - Zur Kenntnis des Blutfarbstoffs. Willstätter,Richard - Über 
Pflanzenfarbstoffe. S.1-1324, 1325-2393 und 2395-3702.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1914. Guter 
Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3804}  92,03 €  

130) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 48.Jahrgang 1915 Band I und II (2 Bände). Sitzungsprotokolle. 
Inhalt u.a.: Fischer,Emil - Teilweise Acylierung der mehrwertigen Alkohole und Zucker. Majima,Eiko - Über den 
Hauptbestandteil des Japanlacks 5. Mitteilung - Über die Konstitution von Hydro-Urushiol. S. 1-1233 und 1235-
2328.m.Tabellen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB3818}  61,36 €  

131) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 49.Jahrgang 1916 Band I und II (2 Bände). Band 
I.Sitzungsprotokolle. Band II.Sitzungsprotokolle. Register. Inhalt u.a.: Gustav Kraemer. Pukall,W. - Wasserglas und 
Alkalisilicate. Hönigschmid,O. - Über Radioelemente. Otto Nikolaus Witt.  S.1-1532 und 1533-3116.m.Tafeln und 
Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1916. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AB3805}  71,58 €  

132) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 50.Jahrgang 1917 Band I und II (2 Bände). Band 
I.Sitzungsprotokolle. Band II.Sitzungsprotokolle. Register. Inhalt u.a.: Gabriel,S.+Heinz Ohle - Zur Kenntnis des 
Normal- und Isopropylamins. Hantzsch,A. - Über den Einfluß von Lösungsmitteln auf die Lichtabsorption gelöster 
Stoffe. S.1-847 und 849-2118.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1917. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3806}  61,36 €  

133) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 51.Jahrgang 1918 Band I (1 Band). Inhalt u.a.: Entwurf für den 
Vertrag zwischen Deutscher Chemischer Gesellschaft und Verein Deutscher Chemiker. Strecker,Wilhelm - Über die 
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Bestimmung von Nitraten und Nitriten. S.1-2031.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1918. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3798}  30,68 €  

134) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 52.Jahrgang 1919 Band I und II (2 Bände). Band 
I.Abt.Vereinsnachrichten. Abt.B.Abhandlungen.Band II. Abt.B. Abhandlungen. Inhalt u.a.: Stobbe,Hans - 
Lichtreaktionen der Allo- und Isozimtsäuren. Fischer,Franz+W.Gluud - Über eine neue zweckmäßige Art der 
Durchführung der Tieftemperatur-Verkokung. Wichelhaus,H. - Über die Bestandteile des Holzes, welche Färungen 
hervorrufen. S. 1-1247 und 1249-2564.m.Abbildungen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1919. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3819}  61,36 €  

135) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 53.Jahrgang 1920 Band I und II (2 Bände). Band I. 
Abt.A.Vereinsnachrichten. Abt.B.Abhandlungen. Band II. Abt.B.Abhandlungen. Inhalt u.a.: Max Delbrück. Walter 
Hempel. Heß,Kurt+Wilhelm Weltzien - Über die Fähigkeit der Pflanze, optische Antipoden aufzubauen. S.1-1123 
und 1125-2456. m.Tabelllen.. Friedländer&Sohn. Berlin. 1920. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3792}  61,36 €  

136) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 58.Jahrgang 1925 Band I und II (2 Bände). Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Band II.Abt.B.Abhandlungen. Inhalt u.a.: Josef Herig. Hantzsch,A. - Über die Natur der 
Halogenwasserstoffe. Schmidt,Erich+weitere - Zur Kenntnis pflanzlicher Inkrusten (VI.)S.1-1210 und 1211-
2887.m.Abbildungen.. Chemie. Leipzig. 1925. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AB3793}  61,36 €  

137) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 59.Jahrgang 1926 Band II (1 Band). 
Abt.B.Abhandlungen.Berichtigungen.Autoren-Register. Inhalt u.a.: Tiede,Erich+weitere - Zur Frage der Bildung von 
Gold aus Quecksilber unter Berücksichtigung der Versuche von Miethe, Stammreich und Nagaoka. 
Hofmann,K.A.+Ulrich Hofmann - Der Glanzkohlenstoff als Anhang der schwarzen krystallinen Kohlenstoffreihe. 
S.1367-3057.m.Tabellen.. Chemie. Berlin. 1926. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AB3794}  30,68 €  

138) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 60.Jahrgang 1927 Band I (1 Band). Abt.A.Vereinsnachrichten und 
Nekrologe.Bücherverzeichnis der Bibliothek. Inhalt u.a.: Johannes Thiele. Friedrich Auerbach. Kunz,K.+A.J.Kreß - 
Versuche zur Darstellung eines Atmungs-Modells an einer komplexen Eisenverbindung des Indigblaus. S.1-
1296.m.Abbildungen.. Chemie. Berlin. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AB3795}  30,68 €  

139) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 61.Jahrgang 1928 Band I und  II (2 Bände). 
Abt.B.Abhandlungen.Autorenregister.Berichtigungen. Inhalt u.a.: Nachruf auf Carl Graebe - Gedächtnisrede. Ernst 
Beckmann. Gambarjan,Stephan - Die Reaktion zwischen Aluminium und Bromoform. Gleu,Karl - Der Zerfall der 
Stickstoffwasserstoffsäure im ultravioletten Licht. Hess,Kurt+Carl Trogus - Zur Cellulose-Frage. S.1-1169, 1171-
2627.m.Abbildungen.. Chemie. Berlin. 1928. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AB3796}  61,36 €  

140) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 62.Jahrgang 1929 Band I und II (2 Bände). Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten und Nekrologe.Bücherverzeichnis der Bibliothek. Band II. Abt.B.Abhandlungen. 
Autorenregister. Berichtigungen. Inhalt u.a.: Fritz Raschig. Theodor Zincke. Ludwig Wolff. Späth,Ernst - Über das 
Carnegin. Auwers,K.von+K.Schaum - Zur Isomerie der Methyl-diphenyl-pyrazole. Rassow,B.+L.Wolff - Über die 
Zusammensetzung der Alkali-cellulose aus Baumwolle. S.1-1378 und 1379-3123. m. Abbbildungen.. Chemie. Berlin. 
1929. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3797}  61,36 €  

141) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte 98.Jahrgang 1965 Band I und II (2 Bände). Abhandlungen. 
Gesamtregister. Inhalt u.a.: Fischer,Ernst Otto+Henri Brunner - Neue Di-benzol-chrom-Derivate. 
Schiemann,Günther+Karlheinz Bromme - Einwirkung von Chlortrifluorid auf Benzol in der Gasphase. S. 1-2057 und 
2059-4114. m. Abbildungen.. Chemie. Weinheim. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3820}  61,36 €  

142) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte. 1934. 67.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Adressen.Abt.B.Abhandlungen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-
Register.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-1133 und 1135-2160.m.Tab.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    
{AA4780}  61,36 €  

143) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte. 1941. 74.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Abt.B.Abhandlungen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Gesamtregister, 
Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-858 und 859-1952.m.Tab.Hln.-2)Bibl.2Bde..    {AA4774}  61,36 €  

144) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte. 1942. 75.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Abt.B.Abhandlungen.Band 
II.Abt.B.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtichtigungen..Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-736 und 737-
2136.m.Abb.Hln.-2)2 Bde.Bibl..    {AA4773}  61,36 €  

145) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1921.54.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Abt.B.Abhandlungen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Friedländer&Sohn Verlag.Berlin.S.1-
1694 und 1695-3343.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4789}  61,36 €  
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146) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1923.56.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Abt.B.Abhandlungen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Verlag Chemie 
GmbH.Leipzig.Berlin.S.1-1248 und 1249-2598.m.1 Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4787}  61,36 €  

147) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1930.63.Jahrgang.Band I. Abt.A.Vereinsnachrichten und 
Nekrologe.Bücher-Verzeichnis der Bibliothek.Verlag Chemie GmbH.Berlin.1633 S.m.Tab.Hln.-2)Bibl..    {AA4776} 40,9 €  

148) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1932.65.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nekrologe, Adressen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-
Register.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.1-922 und 923-1908.m.Tab.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4778} 61,36 €  

149) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1933.66.Jahrgang. Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Adressen.Abt.B.Abhandlungen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-
Register.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-927 und 929-1997.m.Tab.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4779} 61,36 €  

150) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1935.68.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nekrologe, Adressen.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-
Register.Berichtigungen.Verlag Chemie.Berlin.S.1-1013 und 1015-2407.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4781} 61,36 €  

151) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1936.69.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-Register.Berichtigungen.Verlag Chemie 
GmbH.Berlin.S.1-1229 und 1231-2861.m.Tab.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4782}  61,36 €  

152) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1937.70.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Band II.Abt.B.Abhandlungen.Autoren-Register.Berichtigungen.Verlag Chemie 
GmbH.Berlin.S. 1-1162 und 1163-2580.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4783}  61,36 €  

153) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1938.71.Jahrgang.Band II. 
Abt.B.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1183-2745.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    
{AA4784}  30,68 €  

154) Deutsche Chemische Gesellschaft: Berichte.1939.72.Jahrgang.Band I und II. Band 
I.Abt.A.Vereinsnachrichten.Nachrufe.Abt.B.Abhandlungen.Band 
II.Abt.B.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Berlin.S.1-1126 und 1127-
2205.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AA4785}  61,36 €  

155) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte 97.Jahrgang 1964 Band I und II (2 Bände). Nachruf. 
Abhandlungen. Gesamtregister. Berichtigung. Inhalt u.a.: Sieglitz,Adolf - Über 2.3.7-Derivate des Fluorens. 
Mader,Fred+Valentin Zanker - Über die photochemische Bildung von Acridanen. Hensel,Hans R. - Neue tricyclische 
Metallkomplexfarbstoffe. S. 1-1773 und 1775-3636.m.Tabellen.. Chemie. Weinheim. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3823}  61,36 €  

156) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1952.85.Jahrgang.Band I und II. Nachrufe und 
Lebensbeschreibungen.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlg Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-654 und 
655-1211.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1101}  30,68 €  

157) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1953.86.Jahrgang.Band I und II. Nachrufe und 
Lebensbeschreibungen.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen u.Nachtrag.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S 
1-831 und 833-1613.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1100}  30,68 €  

158) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1954.87.Jahrgang.Band I und II. 
Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-945 und 947-1943.m.Abb.Hln.-
2)Bibl.2 Bde..    {AH1099}  35,79 €  

159) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1955.88.Jahrgang.Band I und II. 
Nachruf.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlg Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-911 und 913-
2059.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1098}  35,79 €  

160) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1956.89.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1592 und 1593-
2976.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1097}  40,9 €  

161) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1957.90.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigung.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1178 und 1179-
2992.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1096}  40,9 €  

162) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1958.91.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1358 und 1359-
2932.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1095}  40,9 €  

163) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1959.92.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1481 und 1483-
3293.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1094}  40,9 €  

164) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1960.93.Jahrgang.Band I und II. 
Nachruf.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigung.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1450 und 1451-
3155.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1093}  40,9 €  

165) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1961.94.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S. 1-1698 und 1699-
3396.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1092}  40,9 €  
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166) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1962.95.Jahrgang.Band I und II. Internationale 
Atomgewichte. Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S.1-1573 
und 1575-3133.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1091}  40,9 €  

167) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1963.96.Jahrgang.Band I und II. 
Nachrufe.Abhandlungen.Gesamtregister.Berichtigungen.Verlag Chemie GmbH.Weinheim.S.1-1753 und 1755-
3428.m.Abb.Hln.-2)Bibl.2 Bde..    {AH1090}  40,9 €  

168) Deutsche Chemische Gesellschaft: Chemische Berichte.1966.99.Jahrgang.Nr.2. Verlag Chemie 
GmbH.Weinheim.S.377-715.m.Abb.br.-3).    {AE1416}  8,18 €  

169) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Beiträge zur Beurteilung der Umweltwirksamkeit chemischer Stoffe. 
Senatsausschuß für Umweltforschung. 40 S. Harald Boldt. Boppard. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2L848}  4,44 €  

170) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Repräsentanz luftchemischer Messungen an Background-Stationen. 
Bericht über ein Kolloquium. Mainz. Oktober 1970. Max-Planck-Institut für Chemie. Kommision zur Erforschung der 
Luftverunreinigung Mitteilungen VII. Bonn-Bad Godesberg. 1973.122 S.m.Abb.kt.-2).    {2L836}  6,09 €  

171) Deutsche Forschungsgemeinschaft DFG: Schadstoffe im Grundwasser Band 2: Langzeitverhalten von. 
Umweltchemikalien und Mikroorganismen aus Abfalldeponien im Grundwasser. VCH Vlg. Weinheim. 1995. XX. 
737 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3527271333.   {3M1422}  68 €  

172) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 45.Jahrgang 1949.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.:Bergner,K.G.:Erfahrungen mit der Untersuchung von Broten. Kaess,G.:Über 
Haltbarkeit und Verpackung einiger Süßwaren. Täufel,K.:Lebensmittel und Lebensmittelverarbeitung im Lichte der 
Ernährungsphysiologie. Kaess,G.+J.W.Dijk:Der Einfluß des Wachstums von Schimmelpilzen auf die physikalischen 
Eigenschaften von Zellglas Wetterfest im Hinblick auf die Verpackung von Lebensmitteln. Der derzeitige Stand des 
gewerblichen Rechtsschutzes in Deutschland. Täufel,K.:Mittelbare Auswirkungen der Autoxydation (Verderben) der 
Nahrungsfette. Schmiedel Vlg. Stuttgart. 412 VI. S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    {2G2033}  25 €  

173) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 48.Jahrgang 1952.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.: Pilz,Peter:Über die Möglichkeit der Anwendung von Ultraschall in der 
Mayonnaiseherstellung, Benk,E.:Über die lebensmittelrechtliche Beurteilung von Leberwürsten, 
Behre,A.:Fischkundliche Feststellungen, Goltz,Günter:Die Kalt-und Gefrierlagerung von Eiern. Wissenschaftliche 
Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. X. 258 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    {3G1632}  25,5 €  

174) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 49.Jahrgang 1953.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.: Purr,Arnulf:Über die Qualitätsbeeinflussung von Hafererzeugnissen, 
Martens,Friedrich:Über die Bedeutung der C 14-Methode für die Nahrungsmittel-Chemie, Hamm,R.:Die 
Wasserbindung des Fleisches und ihre wirtschaftliche Bedeutung, Feuersenger,M.:Über den Nitritgehalt des zum 
Pökeln verwendeten Salpeters, Wolf,Johannes:Einfluß der Gaskaltlagerung auf die haltbarkeit von Spargel. 
Wissenschaftliche Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. X. 306 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    
{3G1633}  25,5 €  

175) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 51.Jahrgang 1955.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.: Internationales Fischsymposium vom 16.-19.Nov. 1953 in Göteborg, Chemische 
Fremdstoffe in Lebensmitteln, Thaler,H.:Untersuchungen an Kaffee und Kaffee-Ersatz, 
Schelhorn,M.v.:Untersuchungen über Konservierungsmittel, Behre,A.:Kritische Betrachtungen über den Nachweis 
bakterieller Lebensmittelvergiftungen, insgesondere von Fischbotulismus, Seeler,Theodor:Ist baktericides Eis zum 
Vereisen frischer Seefische auf den Fischdampfern erwünscht oder überhaupt zulässig? Wissenschaftliche 
Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. 306 S. Quart. m. Textabb. (eine Textantreichung blau)(St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    
{3G1631}  25,5 €  

176) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 58.Jahrgang 1962.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.: Hamm,R.:Fleischforschung in den USA, Acker,L.:Zur Geschichte des Lehrstuhls 
für Nahrungsmittelchemie und Hygiene an der Uni Münster, Koch,J.:Zur Problematik der Verarbeitung von Früchten 
und Säften, Rohrlich,M.:Das Brot des Demokrit, Mühleberger,F.H.+H.Grohmann:Über das Glyzerin in 
Traubenmosten und Weinen. Wissenschaftliche Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. XII. 376 S. Quart. m. Textabb. 
(St.)(einige Textanstreich. blau). Privat-Hln.-2)Bibl..    {3G1634}  25,5 €  

177) Deutsche Lebensmittel-Rundschau: 59.Jahrgang 1963.Heft 1 bis 12. Zeitschrift für Lebensmittelkunde, -
Wirtschaft und -Recht. Inhalt u.a.: Hanssen,Ernstgeorg+Fritz Hahn:Über Model, Kröller,E.:Ein Beitrag zum Nachweis 
von Zusatzstoffen in Tabakwaren, Bertling,L.:Über den Fettgehalt von Fleischkonserven, Fincke,H.:Über die 
Benennungen honigkuchenähnlicher Gebäcke als Lebkuchen und Lebzelten sowie als Biber und Bibenzelten, 
Hieronimi,H.:Darf ein Wein noch heute als "naturrein" vezeichnet werden, Schaal,E.:Östrogene und Versuche zu 
ihrem Nachweis in Geflügelfleisch, Nemitz,G.:Die Gefriertrocknung von Lebensmitteln. Wissenschaftliche 
Vlgsgesellschaft mbH. Stuttgart. XII. 376 S. Quart. m. Textabb. (St.)(einige Textanstreich. blau). Privat-Hln.-2)Bibl..    
{3G1635}  25,5 €  

178) Dieckmann: Leitfaden der Chemie für Baugewerkschulen und andere technische. Fachschulen. Der Unterricht 
an Baugewerkschulen Band 2. Inhalt u.a.: Atom und Molekül. Die wichtigsten Grundstoffe und ihre Verbindungen A. 
Lust und Sauerstoff, B. Wasser und Wasserstoff, D. Stickstoff, F. Schwefel, J. Kohlenstoff, M. Aluminium. 3. Aufl. 
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67 S. m. 16 Abbildungen.. Teubner. Leipzig. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. einige Textanstreichungen. 
Sprache: deutsch   {AI2911}  10 €  

179) Diem,Konrad+Cornelius Lentner: Wissenschaftliche Tabellen. (Mathematik, Physik, Chemie, Biochemie) für 
Ärzte und Biologen. 7. Aufl. Hsg. Ciba-Geigy AG. Basel. 1971. 798 S. gr.8. Ln.-2).    {2E3043}  25 €  

180) Dietrich,A.+Paul Müller:  Leitfaden der Chemie. für höhere Schulen und zum Selbststudium. Unterstufe. 2. Aufl.- 
9.-14.Tsd. 240 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Mundus. Stuttgart. 1951. Ausreichend. Broschur. Einband 
beschabt,etwas fleckig,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {3C3389}  6 €  

181) Dornow,Alfred:  Über die Einwirkung von Diazomethan auf Säurechloride der. Pyridinreihe(S. A. Berichte der 
Deutschen Chem. Ges. Jg. 73. H. 3)1940. S. 185-188. gr8. br. -2).    {R62690}  3,42 €  

182) Dornow,Alfred:  Über ein neues Hetero-Vitamin B,das 3-Oxyäthyl-N-((2-methyl-4-amino. pyrimidyl-(5)-
methyl))-pyridiniumbromid(S. A. Berichte der Deutschen Chem. Ges. Jg. 73. H. 3)1940. S. 156-158. gr8. br. -2).    
{R62691}  3,42 €  

183) Dornow,Alfred:  Über eine direkte Synthese von 3-Cyan-pyridon-(2)und seinem. 6-Methyl-Derivat(S. A. Berichte 
der Deutschen Chem. Ges. Jg. 73. H. 2)1940. S. 153-156. gr8. br. -2).    {R62692}  3,42 €  

184) Dornow,Alfred:  Über eine Synthese von in 3-Stellung substituierten. 2. 6-Dimethyl-pyridinen(S. A. Berichte der 
Deutschen Chem. Ges. Jg. 72. H. 8)1939. S. 1548-1550. gr8. br. -2).    {R62696}  3,42 €  

185) Dornow,Alfred:  Über einige in ß-Stellung substituierte a-Picoline(S.A.Berichte der. Deutschen Chem. Ges. Jg. 
73. H. 1)1940. S. 78-80. gr8. br. -2).    {R62693}  3,42 €  

186) Dornow,Alfred+Heinrich Machens: Über die Reduktion von 3-Acetyl-picolinen(S.A.Berichte der Deutschen. 
Chem. Ges. Jg. 73. H. 4)1940. S. 355-358. gr8. br. -2).    {R62697}  3,42 €  

187) Dornow,Alfred+Peter Karlson: Über eine neue Synthese von 2-Aminopyridin-Derivaten(S.A.Berichte. der 
Deutschen Chem. Ges. Jg. 73. H. 5)1940. S. 542-546. gr8. br. -2).    {R62688}  3,42 €  

188) Drawert,F.+G.Kupfer:  Ein neuer Weg der enzymatischen Analyse von Glucose,Fructose. und Saccharose in 
einem Arbeitsgang und ihre Anwendung bei Weinen und Traubenmosten (S. A. Zeitschr. f. analytische Chemie 211. 
Bd., 2. H.) 1965. S. 89 - 94. m. zahlr. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7896}  2,5 €  

189) Drawert,F.+W.Heimann+R.Emberger+R.Tressl: Enzymatische Bildung von Hexen-(2)-al(1),Hexanal und 
deren. Vorstufen (S. A. Justus Liebigs Ann der Chemie 694) 1966. S. 200 - 208. m. zahlr. Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA7880}  2,5 €  

190) Duflos,Adolf: Die wichtigsten Lebensbedürfnisse,ihre Echtheit und Güte. ihre zufälligen Verunreinigungen und 
ihre absichtlichen Verfälschungen, mit gleichzeitiger Berücksichtigung der in der Haushaltung, den Künsten und 
Gewerben benutzten chemischen Gifte. Inhalt u.a.:Luft und Wasser, Die Nahrungsmittel, Küchengeschirre, 
Reinigungsmaterialien, Leuchtmaterialien, Luxusgegenstände. 2. neu bearb. Aufl. Hirt's Vlg. Breslau. 1846. XV. 403 
S. m. Tab. (unaufgeschnitten)(Titelseite fehlt)(etwas fleckig)(Einband geklebt)(Einband fleckig)(einige S. lose). 
Originalbroschur.-3).    {2D3364}  130 €  

191) Ega-Chemie GmbH: Katalog Handbuch Feinchemikalien.Lieferprogramm 1983/1984. Chemiker helfen 
Chemikern in Forschung und Industrie. Ega-Chemie an Aldrich company. Steinheim. 1983. 1688 S. gr.8. kt.-2).    
{2C3314}  20 €  

192) Emanuel. N.M.: Lehre über den chemischen Prozess. Vlg. "Wissen"  Moskau 1954. 37 S. m. Abb.  Pp.-2/3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1850}  6,14 €  

193) Emeleus,H.J.u.J.S.Anderson(London): Ergebnisse und Probleme der modernen anorganischen 
Chemie.Berlin(J.Spr. inger)1940.XI, 519 S.m.55 Abb., gr8.Hln-2).    {AA2160}  9,15 €  

194) Ewing,Galen W.: Physikalische Analysen-und Untersuchungsmethoden der Chemie. 3.Aufl.1964.XI+630 
S.gr8.m.330 Abb.+41 Tab.Ln.-2)Bibl..    {AE843}  12,22 €  

195) Fachgruppe Wasserchemie (Hsg.): NTA - Studie über die aquatische Umweltverträglichkeit von. 
Nitrilotriacetat. Richarz Vlg. Sankt Augustin. 1984. 422 S. gr.8. m. Textabb. (Einband etwas beschabt)(St.). Pp.-2/3). 
ISBN: 3883453765.   {AR1183}  15 €  

196) Facius,Walter: Handbuch der Nährwert-Kontrolle. Nährstoff-, Calorien- und Vitamin-Tabellen. 3. Aufl. 
Heymanns Vlg. Köln. 1968. XV. 235 S. gr.8. m. zahlr. Tab. Ln. m.U.-2).    {3L2211}  14 €  

197) Faillard,Hans+Monika Blohm:  Synthese der N-Glykolyl-neuraminäsure. (S. A. Hoppe-Seyler´s Zeitschr. f. 
physiolog. Chemie Bd. 341) 1965. S. 167 - 171. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA1823}  1,95 €  

198) Farbwerke Hoechst AG.Frankfurt:  Forschung in Hoechst-Jubiläumsjahr 1963. Verlag 
Chemie.Weinheim.1963.724 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-2).    {AC2909}  30,68 €  

199) Fette und Seifen: 49.Jahrgang 1942. Organ der Deutschen Gesellschaft für Fettforschung e.V. Berlin. Hsg. 
H.P.Kaufmann. Münster. Industrievlg. von Hernhaussen. Berlin. XL. 872 S. Quart. m. Textabb. (S. 159 zur Hälfte 
überklebt)(St.). Ln.-2)Bibl.. ISBN: B000W81WAC.   {ZZ3G1460}  15 €  

200) Fieser,Louis F.+Mary Fieser: Lehrbuch der organischen Chemie. Verlag Chemie. Weinheim. 1954. XX. 1244 S. 
m. Textabb. (einige Textanmerk.). Kunstld.m.U.-2/3).    {3H2116}  24,5 €  

201) Flechtner,Hans-Joachim: Die Welt in der Retorte. Eine moderne Chemie für Jedermann. Deutscher Verlag. Berlin. 
1938. 413 S. m. 200 Zeichn. von Gerda Becker und 16 Tafeln. Ln.-2).    {2P1355}  10,23 €  

202) Flörke,Wilhelm:  Methode und Praxis des chemischen Unterricht. 289 S. m. 93 Abbildungen.. Quelle&Meyer. 
Heidelberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namensstempel. Sprache: deutsch   {AB2296}  6 €  
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203) Forschungsrat der DDR: Chemie in der Landwirtschaft. Vorträge einer wissenschaftlichen Sektionstagung vom 8. 
bis 10. März 1965 im Rahmen des Wissenschaftlichen Kongresses anläßlich der Jubiläumsmesse 800 Jahre Leipziger 
Messe vom 6. bis 11. März 1965 in Leipzig. Tagungsbericht Nr. 76. 311 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. 
Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Rücken oben eingerissen,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2C4138} 12 €  

204) Fortschritte der Chemischen Forschung: 1.Band. Springer Verlag.Berlin.Göttingen.Heidelberg.1949/1950.749 
S.m.206 Textabb.Hln.-2)Bibl..    {AH1104}  15,34 €  

205) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 2.Band 1051/53. Inhalt u.a.: 
Stackelberg, M. von - Die Maxima der polarographischen Stromstärke-Spannungskurven. Wolff,H. das latente 
photographische Bild - Seine Entstehung im Lichte der eneueren Forschung. 914 S.m.260 Textabbildungen.. Springer. 
Berlin. 1951/53. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3824} 
 30,68 €  

206) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 3.Band 1954/58. Inhalt u.a.: 
Weygand,F.+H.Grisebach - Die Anwendung von Isotopen in der organischen Chemie. Gastinger, E. - 
Forscungseinrichtungen in der Chemie des Germaniums. 953 S.m.170 Textabbildungen.. Springer. Berlin. 1954/58. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3825}  25,56 €  

207) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 4.Band 1963/65. Inhalt u.a.: 
Neeb,R. - Neuere polarographische und volltammetrische Verfahren zur Spurenanalyse. Luck,W. - Über die 
Assoziation des flüssigen Wassers. 878 S.m.237 Abbildungen.. Springer. Berlin. 1963/65. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3826}  20,45 €  

208) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 6.Band 1966. Inhalt u.a.: 
Bohlmann,F. - Natürlich vorkommende Acetylen-Verbindungen. Langenbeck,W. - Organische Katalysatoren. 681 
S.m.Abbildungen.. Springer. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
mehrsprachig   {AB3827}  15,34 €  

209) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 7.Band 1966/67. Inhalt u.a.: 
Arnold,H. - Synthese und zytostatische Wirkung von N-Lost-Derivaten. Wänke,H. - Meteoritenalter und verwandte 
Probleme der Kosmochemie. 783 S.m.Abbildungen.. Springer. Berlin. 1966/67. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3828}  15,34 €  

210) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 8.Band 1967. Inhalt u.a.: 
Lang,K.F.+I.Eigen - Im Steinkohleteer nachgewiesene organische Verbindungen. Sandstede,G. - Elektrochemische 
Brennstoffzellen. 651 S.m.Abbildungen.. Springer. Berlin. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3829}  15,34 €  

211) Fortschritte der Chemischen Forschung: Fortschritte der Chemischen Forschung 9.Band 1967/68. Inhalt u.a.: 
Erichsen,L.von entfernung und Sicherstellung von Radionukliden aus Abwässern. König,H. - Zur Chemie der 
Schefelylide. 638 S.m.Abbildungen.. Springer. Berlin. 1967/68. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AB3830}  15,34 €  

212) Franck,Walter:  Lehrbuch der Chemie für höhere Lehranstalten. Einbandausgabe. 9. Auflage. 237 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. Ernst Klett. Stuttgart. 1965. Guter Zustand. Halbleinen. innen sehr gut. 
Sprache: deutsch   {2E3298}  7 €  

213) Franck,Walther:  Lehrbuch der Chemie für Höhere Lehranstalten Teil 1.. 3. Aufl. der Neubearbeitung. Vlg. E. 
Klett. Stgt. Vlg. für Technik u. Wirtschaft. Mainz. 1950. 99. IV. S. m. zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. kt.-2).    
{3P201}  10 €  

214) Frans,S.D.+J.M.Harris: Reiterative Least-Squares Spectral Resolution of Organic. Acid/Base Mixtures (S. A. 
Analytical Chem. 56) 1984. S. 466 - 470. gr8. m. zahlr. Abb. br. -3) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9014}  2,4 €  

215) Fredrich,Artur:  Über optisch aktive Carbodiimide.Dissertation. 1940.86 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    {2A234}  7,11 €  
216) Fresenius Zeitschrift für Analytische Chemie: 137.Band 1952/53 und 138.Band 1953 (in einem Band). Hsg. von 

W. Fresenius und A. Kurtenacker. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. Bergmann Vlg. München. 1952/53. 
XVI. 517 und XVI. 519 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   deutsch.    {AR832}  15 €  

217) Fresenius Zeitschrift für Analytische Chemie: 139.Band 1953 und 140.Band 1953 (in einem Band). Hsg. von W. 
Fresenius und A. Kurtenacker. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. Bergmann Vlg. München. 1953. XVIII. 
531 und XVII. 518 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   englisch/deutsch.    {AR831}  15 €  

218) Fresenius Zeitschrift für Analytische Chemie: 175.Band 1960 und 176.Band 1960 (in einem Band). Hsg. von W. 
Fresenius und A. Kurtenacker. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. Bergmann Vlg. München. 1960. XIX. 
519 und XXI. 522 S. gr.8. m. insgesamt 222 Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   englisch/deutsch.    {AR825}  15 €  

219) Fresenius Zeitschrift für Analytische Chemie: 215.Band 1966 und 216.Band 1966 (in einem Band). Hsg. von W. 
Fresenius. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. Bergmann Vlg. München. 1966. XVIII. 511 und XI. 490 S. 
gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   englisch/deutsch.    {AR830}  15 €  

220) Fresenius Zeitschrift für Analytische Chemie: 219.Band 1966 und 220.Band 1966(in einem Band). Labor- und 
Betriebsverfahren. Hsg. von W. Fresenius. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. Heidelberg. Bergmann Vlg. München. 
1966. XVI. 508 und XX. 516 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.)(Titelblatt des ersten Bandes fleckig). Ln.-2)Bibl.   
englisch/deutsch.    {AR826}  15 €  
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221) Fresenius,C.Remigius(Bearbeitg.): Anleitung zur qualitativen chemischen Analyse für Anfänger und Geübter. 
e. 16. Aufl. Vlg. F. Vieweg&Sohn. Braunschweig. 1895. XXIII+637 S. gr8. m. 48 Holzstichen+1 farb. Taf. Hld. -
2/3).    {R1516-2}  43,41 €  

222) Fresenius,C.Remigius(Hsg.): Zeitschrift für analytische Chemie. 12. Jg. Vlg. C. W. Kreidel. Wiesbaden. 1873. 
VIII+466 S. gr8. m. i. d. T. gedr. Holzschnitten+3 Lithotaf. Pp. -2/3).    {R1516-5}  33,18 €  

223) Fresenius,R.: Zeitschrift für Analytische Chemie 117.Band. Inhalt u.a.: Brintzinger,H.+R.Rost - Die 
potentiometrische Ferrotitan-Analyse. Krkowski,Tadeusz - Über die Fällung des Zinns aus alkalischer Lösung mit 
Bromwasser. X. 508 S. mit 56 Textabbildungen.. Bergmann. München. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband 
fleckig,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3821}  6 €  

224) Fresenius,R. (Hsg.): Zeitschrift für Analytische Chemie. Namen- und Sach-Verzeichnis zu den Bänden 81-100. 
740 S.. Bergmann. München. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einband fingerfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3372}  10 €  

225) Fresenius,W. (Hsg.): Fresenius' Zeitschrift für Analytische Chemie. Namen- und Sachverzeichnis zu den Bänden 
181-200. 923 S.. Springer. Berlin. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3371}  7 €  

226) Fresenius,W.+A.Kurtenacker (Hsg.): Fresenius' Zeitschrift für Analytische Chemie. Namen- und 
Sachverzeichnis zu den Bänden 121-140. 721 S.. Springer. Berlin. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband 
fleckig,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3820}  6 €  

227) Fresenius,W.+A.Kurtenacker (Hsg.): Zeitschrift für Analytische Chemie 135.Band 1952 und 136.Band 1952. (1 
Band). Inhalt u.a.: Vidic,Ernst - Eine neue Schnellmethode zur Untersuchung von Urin auf Opiate und deren Derivate. 
Weiner,B.+L.Koller - Ein einfaches Gerät für Leitfähigkeitstitrationen. XIV. 517 und XVI. 518 S. mit insgesamt 140 
Abbildungen.. Springer. Berlin. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2C4238} 15 €  

228) Fricke,A.:  Chemie für höhere Mädchenschulen,Lyzeen und die unteren Klassen der. Studienanstalten. 9. Aufl. 
neu bearb. und hrsg. von H. Weisel. Vlg. E. Appelhans&Co. GmbH. Braunschweig. 1917. VIII. 148 S. m. Textabb. 
(Einband lose, etwas fleckig)(Textanmerk. zahlr. Bleistift). Hln.- 3).    {3H1783}  5,5 €  

229) Friess,S.L.+E.S.Lewis+A.Weissberger: Investigation of Rates and Mechanisms of Reactions. Technique of 
Organic Chemistry Volume VIII - Part I. Second Completely Revised and Augmented Edition. vii. 702. S.mit 
Textabbildungen.. Interscience Publ.. New York. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB4600}  10 €  

230) Friess,S.L.+E.S.Lewis+A.Weissberger: Investigation of Rates and Mechanisms of Reactions. Technique of 
Organic Chemistry Volume VIII - Part II. Second Completely revised and Augmenled Edition. IX. 704-1582 S. mit 
Abbildungen.. Wiley&Sons. New Yoek. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {3C3100}  10 €  

231) Frimmel,Fritz Hartmann+Gudrun Abbt-Braun:  Refraktäre organische Säuren in Gewässern. Ergebnisse eines 
Rundgesprächs am 2. und 3.Juli 1990. Deutsche Forschungsgemeinschaft. Mitteilung XII der Senatskommission für 
Wasserforschung. VCH Vlgsgesellschaft. Weinheim. 1993. XV. 274 S. m. Textabb. (Ecken etwas bestoßen). Kt.-2).    
{3L3574}  12 €  

232) Fromm,Emil:  Einführung in die Chemie der Kohlenstoffverbindungen (Organische. Chemie). Ein Lehrbuch für 
Anfänger. XI. 272 S. gr.8.. Laupp'sche. Tübingen. 1906. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig,zahlr. Anstreichungen 
in Bleistift. Sprache: deutsch   {AM3216}  12 €  

233) Gall,O.+J.Kruse: Lehrbuch der Chemie. 1.Band für die 5.Klasse aller höheren 
Schulen.2.Aufl.Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.1940.IV+128 S.gr8.m.58 Abb.+10 Bildtaf+3 Bildern.Hln.-2).    
{3A6179}  7,67 €  

234) Gall,Otto:  Lehrbuch der Chemie und Mineralogie für den Unterricht an höheren. Lehranstalten und zum 
Selbststudium Erster Teil: Untersekunda. 150 S. mit 83 Abbildungen, 5 Bildern im Text und 2 bunten Tafeln.. 
Diesterweg. Frankfurt. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig,Innen besserer Zustand. Sprache: 
deutsch   {3C3428}  10 €  

235) Gattermann,L.:  Die Praxis des Organischen Chemikers. 37. Aufl. bearb. von Theodor Wieland. De Gruyter&Co. 
Vlg. Berlin. 1956. XV. 411 S. m. 58 Abb. (St.)(Umschlag fleckig). Ln. m.U.-2/3).    {3E2001}  7,5 €  

236) Geppert,Gerhard: Experimentelle Methoden der Molekülspektroskopie. Wissenschaftliche Taschenbücher Band 
13. 173 S. mit 49 Abbildungen und 3 Tabellen.. Akademie. Berlin. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fleckig, Innen gut,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3CK3832}  5 €  

237) Gerhardt,Hans+Albert Höfner+Heinrich Steinkopf:  Naturlehre für Hauptschulen,Teil 1. Klasse 2. J. 
Klinkhardt. Lpzg. 1943. 132 S. m. 178 Abb. (Rücken lose, unten und oben eingerissen)(Eccken bestoßen) (Einband 
fleckig)(St.) Pp.-3)Bibl. Bild vom Einband.    {3P168}  12 €  

238) Giesecke,Fritz: Grundlagen der Chemie. 3.Aufl.Trowitzsch-Vlg.Holzminden.1949.227 S.m.Tab.Kt.-2).    {2L817} 6,45 €  
239) Gillet,A.+N.Andrault de Langeron:  Introduction a L'Etude des Colloides. Bibliotheque Scientifique Belge. 

Hermann Et. Cie. Editeurs. Paris. 1936. 318 S. m. Textabb. (Einband fleckig)(St.). kt.-3)französisch.    {3CK2419}  8 €  
240) Gillette,Paul C.+J.B.lando+Jack L.Koenig: Factor Analysis for Separation of Pure Component Spectra. from 

Mixture Spectra (S. A. Analytical Chemistry 55) 1983. S. 630 - 633. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck 
Offprint.    {4SA9010}  2,4 €  
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241) Glöckner,Wolfgang (Hsg.): Chemie. Fischer Kolleg 4. Das Abitur-Wissen. 380 S. mit Abbildungen.. ISBN: 
3436017841. Fischer Taschenbuch. Frankfurt. 1973. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3K3523}  4 €  

242) Goldberg,Herbert S. (Hrsg.): Antibiotics. Their Chemistry and Non-Medical Uses. 608 S. gr8.. D.Van Nostrand 
Comp., Inc.,. Princeton. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Schnitt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB3782}  8 €  

243) Golusda,Gustav+Emil Meineke: Chemie für Mittelschulen Teil I für Klasse 8. 80 S. mit 80 Abbildungen und 6 
Tafeln.. Lax. Hildesheim. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,rückwärtiger Einbanddeckel geknickt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R909}  6 €  

244) Golusda,Gustav+Emil Meineke: Chemie für Mittelschulen Teil II für Klasse 9 und 10. 184 S. mit 96 
Abbildungen, 1 Tafel und einer farbigen Nahrungsmitteltafel.. Lax. Hildesheim. 1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R910}  8 €  

245) Greiling,Walter:  Chemie erobert die Welt. Econ-Vlg. Düsseldorf. (o.J. ca. 1950. 11.-30.Tsd. 277 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Ln.-2).    {AK5179}  8 €  

246) Griesbach,Manfred: Synthese,Charakterisierung und Anwendungen von selektiven. Chelataustauschern auf der 
Basis von Polystyrol.Fachbereich 8.Anorganische Chemie der TH Darmstadt.Dissertation.Darmstadt.1978.250 
S.quart.m.Abb.br.-2).    {AD2736}  14,32 €  

247) Griffith,E.J.+A.Beeton+J.M.Spencer+D.T.Mitschell: Environmental Phosphorus Handbook. Wiley&Sons. New 
York. London. Sydney. Toronto. 1973. xvi. 718 S. gr.8. m. Textabb.. ISBN: 0471327794. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. einige Anstreich.Bleistift. Sprache: englisch   {AM2686}  35 €  

248) Gross,G.+E.Haase: Chemie für Mittelschulen und Anstalten mit verwandten Zielen. Ausgabe A: Für 
Knabenschulen. Löwenhardt, chemisches Unterrichtswerk. 137 S. mit 87 Figuren.. Teubner. Leipzig. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband beschabt. Sprache: deutsch   {3C3427}  7 €  

249) Gross,G.+E.Haase: Chemie für Mittelschulen und Anstalten mit verwandten Zielen Ausgabe B. Für 
Mädchenschulen. Löwenhardt, Chemisches Unterrichtswerk. 112 S. mit 83 Textfiguren.. Teubner. Leipzig. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {AC4369}  7 €  

250) Gross,G.+E.Haase: Chemie für Mittelschulen und Anstalten mit verwandten Zielen Ausgabe B. Für 
Knabenschulen. Löwenhardt, Chemisches Unterrichtswerk. 137 S. mit 87 Textfiguren.. Teubner. Leipzig. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {AC4370}  7 €  

251) Grüne,A.: Filtrierpapiere und ihre Anwendung im chemischen Laboratorium. Herausgegeben von C. Schleicher 
& Schüll. 55 S.m.zahlr.Abb.. Eigenverlag. Dassel. ca.1955. Guter Zustand. Pappeinband.   {AA2595}  5,95 €  

252) Grüne,A.: Filtrierpapiere und ihre Anwendung im chemischen Laboratorium. Herausgegeben von C. Schleicher 
& Schüll. 16 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Eigenverlag. Dassel. ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
aufgeklebtes Rückenschild,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV592}  2,5 €  

253) Grüne,A.: Papierchromatographie.Arbeitsmtheodik. Herausgegeben von C. Schleicher & Schüll. 54 S. Quart. In 
schreibmaschine geschrieben. Eigenverlag. Dassel. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. aufgeklebtes 
Rückenschild,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV593}  6 €  

254) Gutmacher,Eduard: Chemie.Ergänzungen für Berufsausbildung mit Abitur-Ausgabe 1963. Vlg.Volk 
u.Wissen.Bln.1969.159 S.gr8.Hln.-2).    {2L72}  5,18 €  

255) Guye,Philippe A.: Nouvelles Recherches sur le Poids Atomique de L'Azote. Conference faite devant la Societe 
Chimique de Paris le 10 Juin 1905. 47 S.. Masson et Cie.. Paris. 1905. Ausreichend. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: französisch   {AB2081}  5 €  

256) Haack,E.+E.Holzfuß+P.Putzar: Naturlehre für Mittelschulen und verwandte Anstalten Zweites Heft. Chemie 
und Mineralogie. 3. Aufl. 142 S. m. 2 farb. Tafeln und zahlr. Textabbildungen.. Quelle&Meyer. Leipzig. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas beschabt. Sprache: deutsch   {2F3702}  6 €  

257) Haas,Arthur:  Einführung i.d.theoret.Physik m.bes.Berücks.ihrer modernen Probleme. 1.Bd. 
5/6.völl.umgearb.+verm.Aufl.1930.X, 396 S.m.57 Abb., Ln-2).    {AH499}  8,13 €  

258) Hahn,Edmund: Schwermetallgehalt in Vogelfedern. ihre Ursache und der Einsatz von Federn standorttreuer 
Vogelarten im Rahmen von Bioindikationsverfahren. Forschungszentrum Jülich. Instutut für Chemie 4: Angewandte 
Physikalische Chemie. Selbstvlg. Jülich. 1991. 159 S. quart. m. zahlr. Tab. u. Diagr. Kt.-2).    {2P2127}  18 €  

259) Hahn,Eduard+J.Holfert:  Spezialitäten und Geheimmittel aus den Gebieten der Medizin,Technik. Kosmetik und 
der Nahrungsmittelindustrie.Ihre Herkunft und Zusammensetzung.Eine Sammlung von Analysen und 
Gutachten.7.verm.u.verb.Auflage.Springer Verlag.Berlin.1919.518 S.(St.)Ln.-2).    {2D1724}  92,03 €  

260) Hahn,Otto: Erlebnisse und Erkenntnisse. Mit einer Einführung von Karl-Erik Zimen. Hsg. von Dietrich Hahn. 1. 
Aufl. Econ Vlg. Düsseldorf. 1975. 320 S. (Na.). Pp.-1/2). ISBN: 3430137322.   {3E2182}  10,5 €  

261) Halberstadt,Ernst+Armin Berghändler:  Physik und Chemie für Volksschulen. 
Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.(o.J.)183 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A6204}  7,67 €  

262) Hallmann,Lothar:  Klinische Chemie und Mikroskopie. Ausgewählte Untersuchungsmethoden für das medizinisch-
chemische Laboratorium. 6.Aufl. X. 594 S. mit 166 zum Teil mehrfarbigen Abbildungen im Text und 7 farbigen 
Tafeln.. Thieme. Leipzig. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK4102}  7 €  
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263) Hallmann,Lothar:  Klinische Chemie und Mikroskopie.Ausgewählte. Untersuchungsmethoden für das 
medizinisch-chemische Laboratorium. 6.neubearb.  Aufl. Vlg. G. Thieme. Stuttgart. 1954. IX. 595 S. m. 166 z. T. 
mehrfarb. Abb. i. T. +9 farb. Taf. Ln. -2).    {ZZ3H73}  15 €  

264) Hamilton,Carole L.:  Chemistry in the Environment. Readings from Scientific American. 361 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb.. ISBN: 0716708779. Freeman and Comp.. San Franciso. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf 
Vorsatzblatt. Sprache: englisch   {2G2195}  13 €  

265) Hamm,Alfred:  Studie über Wirkungen und Qualitätsziele von Nährstoffen in. Fließgewässern. Hsg. Vom 
Arbeitskreis "Wirkungsstudie" im Hauptausschuß "Phosphate und Gewässer" in der Fachgruppe Wasserchemie in der 
Gesellschaft Deutscher Chemiker. Akademia Vlg. Sankt Augustin. 1991. 830 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Lack. 
Pp.-2). ISBN: 3883453803.   {3F2277}  180 €  

266) Harmon,Russell S.: The chemical evolution of cave waters,inner space cavern,. Texas (S. A. Caves and Karst 
Vol. 12, No. 1) 1970. S. 1 - 8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA6772}  2,5 €  

267) Häusler,Karl:  Natur und Technik Chemie.Band 1:Anorganische und allgemeine Chemie. 5.Auflage.Cornelsen-
Velhagen&Klasing Oldenbourg Verlag.München.1977.160 S.gr.8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {2D715}  6,14 €  

268) Häusler,Karl+heinz Schmidkunz: Natur und Technik Chemie Neue Ausgabe. Vlg. C. -Velhagen&Klasing. 
Oldenbg. 1983. 252 S. gr8. m. 391 Abb. +42 Tab. Kt. -1).    {R1049C}  7,11 €  

269) Heidrich,M.+W.Franck:  Henninger Lehrbuch der Chemie. Verkürzte Ausgabe für die Oberstufe höherer Knaben- 
und Mädchenschulen. Mit Anhang: Gründzüge der Kristallographie. Das Werden und Vergehen der Gesteine. Chemie 
und Luftschutz. 4. Aufl. VIII. 216+30+6 S. mit 114 Abbildungen, 1 Titelbild und einem Nachtrag.. Teubner. Leipzig. 
1936. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3R954}  12 €  

270) Heil,H.:  Untersuchungen über das Rehs'sche Phenanthrol. Dissertation an der Hohen philosophischen Fakultät 
der Universität Zürich. Begutachtet von Herrn Prof. A. Werner. 35 S.. Müller,Werder&Co.. Zürich. 1901. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {3R199}  12 €  

271) Heimann,W.+K.Wisser: Anwendungsbereich analytischer Methoden bei der. Aktivitätsbestimmung von 
Redoxasen (S. A. Zeitschr. f. analytische Chemie 192. Bd.) 1963. S. 157 - 159. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA5919} 1,95 €  

272) Heimann,W.+K.Wisser: Über eine polarographische Methode zur Sauerstoffbestimmung. in Stickstoff (S. A. 
Zeitschr. f. analytische Chemie 185. Bd., H. 4) 1962. S. 266 - 273. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA5920} 
 2,5 €  

273) Heinze,Ernst: Lehrbuch der Chemie. 3. Aufl. VIII. 189 S. mit 139 Abbildungen und 1 farbigen Tafel.. Hirt&Sohn. 
Leipzig. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {3C3386}  9 €  

274) Helvetica Chimica Acta: Volumen XL.1957.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars II:Fasciculus 
V-VIII. Editions Helvetica Chimica. Basel. 1104 und 1106-2556 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    
deutsch,französisch.    {AR750}  40 €  

275) Helvetica Chimica Acta: Volumen XLIII.1960.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1164 und 1166-2256 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR776}  25 €  

276) Helvetica Chimica Acta: Volumen XLIV.1961.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1192 und 1194-2260 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR775}  25 €  

277) Helvetica Chimica Acta: Volumen XLVI.1963.Pars I, II und III(3 Bände). Pars I:Fasciculus I-III, Pars 
II:Fasciculus IV-V und Pars III:Fasciculus VI-VIII. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1096, 1098-1832 und 1834-
3081 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   3Bde.    deutsch,französisch.    {AR774}  40 €  

278) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXI.1938.Pars I und II(2 Bände). Edita a Societate Chimica Helvetica. 
Basileae et Genavae in Aedibus Georg&Co. 908 und 910-1816 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.)(Einband von Band II 
fleckig). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR638}  35 €  

279) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXII.1939.Pars I und II(2 Bände). Edita a Societate Chimica Helvetica. 
Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 804 und 806-1577 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   
2Bde.    deutsch/französisch.    {AR639}  35 €  

280) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXIII.1940.Pars I und II(2 Bände). Edita a Societate Chimica Helvetica. 
Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 808 und 810-1572 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   
2Bde.    deutsch/französisch.    {AR604}  35 €  

281) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXIX.1941.Pars I und II und Volumen XXIV (2 Bände). Fasciculus 
Extraordinarius viro Doctissimo Gaudentio Engi, Sexagesimum Natalem Agenti Dicatus. 1941. Mit Beiträgen 
u.a.:W.Schuler:Gonadotropes Hormon und Hodenstoffwechsel, Rolf Meier:Zur Frage der Bakterienchemotaxine, 
G.Oesterheld und A. Portmann:Blei-Korrosionen in der chemischen Industrie. Edita a Societate Chimica Helvetica. 
Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 976, 978-1540 und 405 S. gr.8. m. 1 s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. 
(St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR605}  35 €  

282) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXIX.1946.Pars I und II(2 Bände). Pars I(Fasciculus I-V) und Pars 
II(Fasciculus VI-VIII). Edita a Societate Chimica Helvetica. Veneunt Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 
1372 und 1375-2974 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR640}  35 €  
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283) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXVII.1944.Pars I und II(2 Bände). Edita a Societate Chimica Helvetica. 
Veneunt Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 820 und 821-1944 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR602}  40 €  

284) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXVIII.1945. Edita a Societate Chimica Helvetica. Veneunt Basileae et 
Genavae apud Georg&Co. Librarios. 1742 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   deutsch/französisch.    
{AR606}  30 €  

285) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXX.1947.Pars I und II(2 Bände). Pars I(Fasciculus I-V) und Pars 
II(Fasciculus VI-VIII). Edita a Societate Chimica Helvetica. Veneunt Basileae et Genavae apud Georg&Co. Librarios. 
1392 und 1394-2296 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR641}  40 €  

286) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXI.1948.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Edenda Curat Societas Chimica Helvetica. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1188 und 1189-
2333 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR596}  40 €  

287) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXII.1949.Pars I und II(2 Bände). Pars I(Fasciculus I-IV) und Pars 
II(Fasciculus V-VIII). Edenda Curat Societas Chimica Helvetica. Vlg. Elvetica Chimica Acta. Basel. 1360 und 1362-
2645 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch/französisch.    {AR642}  40 €  

288) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXIII.1950.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Editions Helvetica Chimica. Basel. 1128 und 1129-2343 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR753}  40 €  

289) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXIV.1951.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Edenda Curat Societas Chimica Helvetica. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1216 und 1217-
2542 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR594}  40 €  

290) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXIX.1956.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Editions Helvetica Chimica. Basel. 1192 und 1193-2222 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR752}  40 €  

291) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXV.1957.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Editions Helvetica Chimica. Basel. 1436 und 1437-2701 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-
2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR751}  40 €  

292) Helvetica Chimica Acta: Volumen XXXVIII.1955.Pars I und II(2 Bände). Pars I:Fasciculus I-IV. und Pars 
II:Fasciculus V-VIII. Edenda Curat Societas Chimica Helvetica. Vlg. Helvetica Chimica Acta. Basel. 1084 und 1085-
2114 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   2Bde.    deutsch,französisch.    {AR595}  40 €  

293) Henniger: Lehrbuch der Chemie in Verbindung mit Mineralogie für höhre. Lehranstalten Teil 
II.17.Aufl.Vlg.Teubner.Lpzg.1927.VIII+366+39 S.gr8.m.207 Abb.i.T.+1 Titelbild.Ln.-3).    {3A4396}  10,23 €  

294) Henniger+Franck: Lehrbuch der Chemie für höhere Lehranstalten Band1. Bd.1. 5., überarbeitete Aufl. Ernst 
Klett Vlg. Stuttgart. 1952. 96 S. gr.8. s/w. Abb. (Notizen). kt. -3).    {BR3367}  5 €  

295) Henniger+Franck: Lehrbuch der Chemie für höhere Lehranstalten II. Vlg.E.Klett.Stgt.1954.IV+218 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A6178}  7,67 €  

296) Henning,H.-G.+W.Jugelt+G.Sauer: Praktische Chemie.Ein Sutidenbuch für Mediziner und. 
Naturwissenschaftler. 4. Aufl. Vlg. Volk u. Gesundheit. Bln. 1982. 655 S. gr8. m. 124 Abb. +80 Tab. Ln. m. U. -2).    
{AM1653}  14,27 €  

297) Herz,Walter:  Leitfaden der Theoretischen Chemie als Einführung in das Gebiet für. Studierende der Chemie, 
Naturwissenschaften und Pharmazie, Ärzte und Techniker. 3. verm. Aufl. Enke Vlg. Stuttgart. 1923. V. 325 S. gr.8. 
m. 31 Textabb. (U.rot,Bleistift)(Textanstreich.,Bleistift)(St.). Hln.-2/3).    {2M1813}  20 €  

298) Hiller,Horst B.:  Die modernen Naturwissenschaften. Körners Taschenausgabe Band 448. 339 S. m. 22 Abb. U. 6 
Tab. ISBN: 3520448017. A. Körner Vlg. Stuttgart. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel, Einklebungen 
hinten und vorn; letzte Seite steht vor. Sprache: deutsch   {AK5820}  12 €  

299) Hochstrasser,R.M.+H.P.Trommsdorff: Nonlinear Optical Spectroscopy of Molecular Systems. (S. A. Accounts 
of Chemical Res. 16) 1983. S. 376 - 385. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9034}  4 €  

300) Hodges,Laurent: Environmental Pollution. A Survey Emphasizing Physical and Chemical Principles.Rinehart and 
Winston.Inc.1973.XII, 370 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AC2712}  7,62 €  

301) Hoffmann,Robert+Eduard Peters (Hsg.): Jahresbericht über die Fortschritte auf dem Gesamtgebiete der. 
Agrikultur-Chemie. Elfter und Zwölfter Jahrgang: Die Jahre 1868 und 1869. Inhalt u.a.: Dietrich,Th. - Der Dünger - 
Düngererzeugung und Analysen verschiedener hierzu verwendbarer Stoffe. 775 S.. Springer. Berlin. 1871. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   {2C4239} 15 €  

302) Hofmann,Eberhard: Grundlagen der Molekularbiologie und Regulation des Zellstoffwechsels. Dynamische 
Biochemie Teil IV. Wissenschaftliche Taschenbücher Band 110. 2. Aufl. 191 S. mit 40 Abbildungen.. ISBN: 
3528061103. Akademie. Berlin. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig, Innen gut. Sprache: deutsch   
{3CK3831}  4,5 €  

303) Holder-Egger,K.: Die Chemie des Gärtners in ihren Grundzügen. Gärtnerische Lehrhefte Heft 29. 3. neubearb. 
Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1942. 45 S. m. 4 Textabb. (insgesamt fleckig)(Eselsohren). kt.-3).    {3L1727}  5 €  

304) Holder-Egger,K.: Die Chemie des Gärtners in ihren Grundzügen. Gärtnerische Lehrhefte Heft 29. 2. neubearb. 
Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1933. 46 S. m. 4 Textabb. kt.-2).    {3L1586}  4 €  
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305) Holz,W.+B.Lange: Fortschritte in der chemischen Schädlingsbekämpfung. 5.Aufl. 256 S. m. zahlr. Abbildungen.. 
Landwirtschaftsverlag Weser-Ems. Oldenburg. 1962. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {AB2799}  6 €  

306) Hopff,Heinrich:  Grundriß der Anorganischen Chemie. Tuchels Repetitions-Kurse. 7. Aufl. Müller&Steinicke Vlg. 
München. 1940. VIII. 199 S. (Na.)(Einband fleckig). kt.-2/3).    {3CK2403}  5 €  

307) Hoppe-Seyler's Zeitschrift f.Physiologische Chemie: 327.Band 1962 bis 330.Band 1963 (4 Bände in einem 
Band). Inhalt u.a.: Debuch,H.:Über die Aldehyde aus den Gehirnen verschiedener Säugetiere, Lindlar,F.:Die 
gallertartige Fettgewebsatrophie, Klenk,F.+G.Padberg:Über die Ganglioside von Pferdeerythroeyten, 
Klenk,E.+W.Knipprath:Über das Vorkommen des trans- Hexadecensäure in den Lipoiden einer Süßwasseralge und 
deren Isolierung. Hsg. von A. Butenandt und K. Thomas. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 1962. 288, 286, 292 und 236 
S. m. 64 Textabb. (etwas wasserwellig)(St.). (Einband etwas wasserrandig). Ln.-2/3)Bibl..    {3L2075}  100 €  

308) Hoppe-Seyler's Zeitschrift für Physiologische: Chemie 323. Band bis 326. Band 1961 (4 Bände in einem Band). 
Hsg. von A. Butenandt und K. Thomas. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. je 288 S. gr.8. m. insgesamt 319 Textabb. (St.). 
Ln.-2)Bibl..    {AT1360}  20 €  

309) Hoppe-Seyler's Zeitschrift für Physiologische: Chemie 339. Band bis 342. Band 1964/65 (4 Bände in einem 
Band). Hsg. von A. Butenandt und K. Thomas. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 296, 288, 300 und 263 S. gr.8. m. 
insgesamt 274 Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl..    {AT1361}  20 €  

310) Hoppe-Seyler's Zeitschrift für Physiologische: Chemie 347. Band 1966. Hsg. von A. Butenandt, K. thomas, G. 
Weitzel. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 279 S. gr.8. m. 82 Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl.   englisch,deutsch.    {AT1359} 8 €  

311) Höppler,F.: Kolloidek und Theometrie der konsistenten Fette und des Systems. Calciumoleat-Mineralöl Heft 
8.1942.16 S.gr8.m.Abb.+Tab.Kt.-29.    {2A235}  5,06 €  

312) Horlick,Gary:  Detection of Spectral Information utilizing cross-correlation. techniques (S. A. Analytical Chem. 
Vol. 45) S. 319 - 324. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1973. Guter Zustand. Broschur.   {SA16318}  2,9 €  

313) Houwink,R.:  Chemie und Technologie der Kunststoffe. Band II:Herstellungsmethoden und Eigenschaften. 
3.Auflage. Akademische Verlagsgesellschaft Geest&Portig. KG. Leipzig. 1956. 700 S. gr.8. m.180 Abb.93 Tab.und 
29 Tafeln.Ln.-2).    {AA5750}  15,34 €  

314) Houwink,R.:  Chemie und Technologie der Kunststoffe. Band I:Chemische und physikalische Grundlagen sowie 
Prüfungsmethoden. 3.Aufl. Akademische Vlgsgesellschaft Geest&Portig. KG. Leipzig. 1954. XVI. 813 S. gr.8. m. 
409 Abb. und 109 Tab. Ln.-2).    {AA5751}  25 €  

315) Howe,H.E.: Industrial and Engineering Chemistry Volume 5,1933. Analytical Edition. Published by the American 
Chemical Society. Inhalt u.a.: Cooper,Leslie V. - New Machine for Laboratory Evaluation of Fatigue of Rubber 
Compounds Flexed under Compression. Spencer,D.+M.I. Caldwell - Determination of Rubber in Rubber-Bearing 
Plants. Steele,Sydney - Oxidizing Agent and peroxide in an Otto Cycle Engine Cylinder. 430 S. Quart. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Mack Printing Comp.. Easton. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {2G2415}  42 €  

316) Hückel,Walter:  Organische Chemie. 3. neubearb. Aufl. 631 S. gr.8. m. 38 Abb. und 11 Tafeln.. Becker&Erler. 
Leipzig. 1943. Ausreichend. Leinen. Stempel auf Titelseite, Rücken eingerissen,Buchblock etwas lose. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3600}  12 €  

317) Hunt,J.E.+J.J.Katz+A.Svirmickas+J.C.Hindman: Energy-Transfer processes from the excited singlet 
manifold. of Chlorophyll (S. A. Chemical Physics 82) 1983. S. 413 - 426. m. zahlr. Abb. geklammert 3) 
Sonderabdruck Offprint.    {4SA8960}  6 €  

318) Im Reich der Chemie: Bilder aus Vergangenheit und Gegenwart Badische Anilin-&Soda-Fabrik AG. 
Ludwigshafen am Rhein.Econ Vlg.Düsseldorf.1965.159 S.Folio.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AD2561}  24,49 €  

319) Information Required for Regulation of Toxic Subst: ances.Volume I:Survey of Data Requirements XXXX,293 
S.+Volume II:Surve. y of Test Methods xvii, 506 S. Quart(oJ. )Kt-2) 2 Bde.    {R36020}  30,63 €  

320) Ingle,J.D.Jr.: Comparison of the Precision of Normal and Precision. Spectrophotometric Techniques (S. A. 
Analytical Chem. Vol. 45) S. 861 - 868. gr8.) Sonderabdruck Offprint. 1973. Guter Zustand. Broschur.   {SA16309} 2,9 €  

321) Inorganic Chemistry: Volume 7 1968.January - June (Number 1 - 6). Pp. 1 bis 1262. Mack Printing Co. Easton. 
Pennsylvania. 1968. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5725}  15 €  

322) Inorganic Chemistry: Volume 7 1968.July - December (Number 7 - 12). Pp. 1263 bis 2714. Mack Printing Co. 
Easton. Pennsylvania. 1968. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5724}  15 €  

323) Institut für Biochemie der Universität Köln:  Einführung in die Praxis des Biochemikers. Ergänzungen und 
Berichtigungen. Köln. 1971. 51 s. m. Textabb. geheftet.-2).    {AI2568}  6 €  

324) Jander,Gerhart+Hans Spandau: Kurzes Lehrbuch der anorganischen und allgemeinen Chemie. 5.Auflage. 
XII.563 S.gr.8.m.169 Abb. Springer Verlag. Berlin, Göttingen, Heidelberg. 1952. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {2M1044}  8,18 €  

325) Jander,Gerhart+Hildegard Wendt: Lehrbuch der analytischen und präparativen anorganischen Chemie. (Mit 
Ausnahme der quantitativen Analyse). 2. verb. Aufl. Hirzel Vlg. Stuttgart. 1954. XI. 350 S. gr.8. m. 38 Abb. und 1 
mehrfarb. Spektraltafel. (fleckig)(Textanmerk.blau). Ln.-3).    {3A8541}  12 €  

326) Jander,Gerhart+Karl Friedrich Jahr:  Über amphotere Oxydhydrate,deren wäßrige Lösungen und. 
kristallisierende Verbindungen. XVII. Mitteilungen:Aufbau und Abbau höhermolekularer anorganisher Verbindungen 
in Lösung am Beispiel der Vanadinsäuren, Polyvanadate und Vanadansalze(S. A. Zeitschr. f. anorg. u. allgem. 
Chemie. Bd. 212. H. 1)1933. S. 1-20. gr8. m. 1 Fig. i. T..    {R62695}  4,44 €  
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327) Journal of Hazardous Materials: Vol.1(1975/76) bis Vol. 24(1990)(14 Bände). Management - Handling - Disposal 
- Risk Assessment. Editors: G.F. Bennett, R.E. Britter, J.Mewis. Elsevier Science Publ. Amsterdam. Oxford. New 
York. Tokyo. ca. 7.500 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Bibliothekseinband. Hln.-1/2)14 Bde.   englisch.    {AR593}  3240 €  

328) Journal of The Chemical Society: Dalton Transactions Inorganic Chemistry. Part I, pp.1 bis Part III, pp.2684, 
Notices to Authors and indexes. (3 Bände). Eigenvlg. London. 1972. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)3 
Bde.   englisch. Sprache: englisch   {3G1640}  27,5 €  

329) Journal of The Chemical Society: Perkin Transactions I Organic and Bio-organic Chemistry. Part III, pp. 2037 
bis 2976 Notices to Authors and indexes. Eigenvlg. London. 1973. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-
2)englisch.    {AA5707}  15 €  

330) Journal of The Chemical Society: Perkin Transactions I Organic and Bio-organic Chemistry. Part I, pp.1 bis 
Part II, pp.2036. Eigenvlg. London. 1973. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)2 Bde.   englisch.    
{3G1642}  15,5 €  

331) Journal of The Chemical Society: Perkin Transactions II Physical Organic Chemistry. Part I, pp. 1 bis 1200. 
Eigenvlg. London. 1973. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5708}  15 €  

332) Journal of The Chemical Society: Perkin Transactions II Physical Organic Chemistry. Part II, pp.1291 bis 2390. 
Eigenvlg. London. 1972. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5704}  15 €  

333) Journal of The Chemical Society: Section A Inorganic,Physical and Theoretical Chemistry. Part I, pp.1 bis Part 
III, pp.3854, Notices to Authors and indexes. (3 Bände). Eigenvlg. London. 1971. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). 
Privat.-Hln.-2)3 Bde. Volumes. Sprache: englisch   {3G1639}  27,5 €  

334) Journal of The Chemical Society: Section B Physical Organic Chemistry. Part II, pp.1347 bis 2474 Notices to 
Authors and indexes. Eigenvlg. London. 1971. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5706} 15 €  

335) Journal of The Chemical Society: Section B Physical Organic Chemistry. Part I, pp.1 bis 1346. Eigenvlg. 
London. 1972. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5705}  15 €  

336) Journal of The Chemical Society: Section C Organic Chemistry. Part I, pp. 1 bis 1364. Eigenvlg. London. 1971. 
Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)englisch.    {AA5709}  15 €  

337) Jüptner von Jonstorff,Hanns: Bericht über die feierliche Inauguration des für das Studienjahr. 1910/11 
gewählten Rektors der Chemischen Technologie Anorganische Stoffe der Technischen Hochschule in Wien. Eigenvlg. 
1910. 49 S. (St.). Hln.-2/3)Bibl..    {2D2951}  14 €  

338) Kammer der Technik / Chemische Technik: 10. Jg. 1958 (in einem Band). Aus dem Inhalt: Hochdrucktechnik in 
der Chemie; gefahrlose Chlorierung von Dimethyläther; Über eine korrosionsfördernde Wirkung des Hydrazins. 
Kammer der Technik. Bln. 1958. 728 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Hln.-2)Bibl..    {3P52}  40 €  

339) Kammer der Technik / Chemische Technik: 11. Jg. 1959 (in einem Band). Aus dem Inhalt: Richtlinien zum 
Schutze gegen ionisierende Strahlen bei Verwendung und Lagerung offener radioaktiver Stoffe; Industrielle Methoden 
der Katalysatorprüfung. 688 S. gr8. m. zahlr. Abb.. Kammer der Technik. Berlin. 1959. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3P53}  40 €  

340) Kammer der Technik / Chemische Technik: 12. Jg. 1960 (in einem Band). Aus dem Inhalt: Über Beschaffenheit 
und Inhaltsstoffe von Braunkohlen-Hochtemperaturteer; Probleme der Einführung automatischer Verfahren ins 
chemische Labor; Hydrierung in homogoner Phase. 748 S. gr8. m. zahlr. Abb.. Kammer der Technik. Berlin. 1960. 
Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3P54}  40 €  

341) Kammer der Technik / Chemische Technik: 9. Jg. 1957 (in einem Band). Aus dem Inhalt. Zur Biogenese der 
Tabakalkaloide; Zum Problem der biochemischen Krebsdiagnostik unter besonderer Berücksichtigung der 
Mulkkoproteide, Über die oxosynthese und ihre Anwendung auf substituierte aliphatische Olefine. 744 S. gr8. m. 
zahlr. Abb.. Kammer der Technik. Berlin. 1957. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3P51}  40 €  

342) Kansu,Sedat: Studien über die Zusammensetzung und Verwendung türkischer. Hülsenfrüchte als 
Nahrungsmittel. (Ein Beitrag zur Chemie der menschlichen Nahrungsmittel in der Türkei). Türkiye Bakliyatini 
terkipleri ve gida olarak kullanilislari üzerinde etüdler (Türkiye insan gidasi maddelerinin kimyasina dair bir etüd) 
Yüksek Ziraat Ebstitüsü. Ankara. 1936. 128+120 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. innen u.a.d. 
Titel)(Rücken oben eingerissen und verfärbt)(Einband fingerfleckig) kt.-3)Bibl. Deutsch. Türkisch..    {3P276}  45 €  

343) Karger,Barry L.:  Opportunities for Analytical Chemistry and Separation Science in the. Biological Sciences (S. 
A. Analytical Chemistry Vol. 63, No. 7) 1991. 5 S. gr8. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8601}  2,9 €  

344) Karlson,P.: Kurzes Lehrbuch der Biochemie. Für Mediziner und Naturwissenschaftler. 7. Aufl. XII+381 S.gr8. m. 
78 Abb., 20 Tab. +1 Falttafel. G. Thieme. Stuttgart. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {2T60}  13 €  

345) Karrar,Paul:  Lehrbuch der organischen Chemie. 3.umgearb.u.verm.Auflage.Thieme 
Verlag.Leipzig1933.XXIII.922 S.gr.8.m.8 Abb.i.T.und auf 2 Tafeln.(Na.)Ln.-3).    {2M1477}  15,34 €  

346) Karrer,Paul:  Lehrbuch der organischen Chemie. 10. Aufl. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1948. XXVI+1020 S. gr8. m. 6 
Abb. i. T. u. a. 1 Taf. Hln. -3).    {R13524-9}  12,22 €  

347) Karrer,Paul:  Lehrbuch der organischen Chemie. 12.Aufl.Vlg.G.Thieme.Stgt.1954.XIX+949 S.m.6 Abb.Ln.-2).    
{2A1926}  24,49 €  
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348) Katalyse-Umweltgruppe Köln e.V.: Chemie in Lebensmitteln. 26. Auflage. 251. -255. Tsd. Zweitausendeins 
Verlag. Frankfurt/M. 1983. 352 S. m. 55. Abb. und 58 Tab. Ln. -2).    {2A2993}  10,23 €  

349) Kelker,Hans+Friedrich Klages+Robert Schwarz: Chemie. Das Fischer Lexikon. 76.-101. Tsd. Fischer Bücherei. 
Frankfurt/M. 1964. 397 S. m. Textabb. TB. kt.-2/3).    {3K3098}  6 €  

350) Kelly,P.C.+Gary Horlick:  Practical Considerations for Digitizing Analog Signals. (S. A. Analytical Chem. Vol. 
45) S. 518 - 527. gr8. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1973. Guter Zustand. Broschur.   {SA16304}  4 €  

351) Kemper,Alfred+Rüdiger Fladt:  Kemper - Fladt Chemie. 2. Aufl. 442 S. gr.8. mit Abbildungen. ISBN: 
3127565003. Klett. Stuttgart. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,Namenseintrag auf Titelseite. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R854}  5 €  

352) Kiesel,A.+M.Znamenskaja: Studien im Gebiete der Strukturchemie der Eiweißkörper. I. Mitteilung: Über 
ringschließung und Sauerstoffanreicherung beim Methoxylieren des Glycinins (S. A. Hoppe-Seyler´s Zeitschrift für 
physiologische Chemie Bd. 213, H. 3 u. 4) S. 89 - 109. m. zahlr. Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. Walter de 
Gruyter. Bln.. 1932. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1810}  6 €  

353) Kinzel, Helmut:  Grundlagen der Stoffwechselphysiologie. Eine Einführung in die Energetik und Kinetik der 
Lebensvorgänge (Uni-Taschenbücher 618) Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1977. 276 S. m. 65 Abb. + 198 Gleichungen + 14 
Tab. (St.) Kt. -3).    {3K2402}  7,5 €  

354) Kirmse,Wolfgang: Carbene Chemistry. Organic Chemistry.A series of monographs. Volume 1. 302 S. gr8.. 
Academic Press,. New York. 1964. Guter Zustand. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AB3788}  7 €  

355) Klages,Friedrich: Lehrbuch der organischen Chemie. 3.Bd.: Sondergebiete. Walter de Gruyter&Co. Bln. 1958. 
XIX+766 S. gr8. m. 31 Abb. u. 24 Tab.(St.)(Adressaufkleber innen)(Einband leicht fleckig)(Rücken ausgeblichen) 
Ln-2/3)Bibl..    {AG2496}  17 €  

356) Klages,Friedrich: Lehrbuch der organischen Chemie.2.Band.: Theoretische und allgemeine. organische Chemie. 
3. Aufl. Walter de Gruyter&Co. Bln. 1962. XIX+639 S. gr8. m. 145 Abb. u. 40 Tab.(St.)(Adressaufkleber 
innen)(Einband leicht fleckig)(Rücken etwas ausgeblichen) Ln-2/3)Bibl..    {AG2495}  17 €  

357) Kleiber,Johann+Hugo Scheffler: Elementar-Physik mit Chemie für die Unterstufe. Unter besonderer 
Berücksichtigung der norddeutschen Lehrpläne. 18. Aufl. 83.-100.Tsd. IX. 206+41 S. mit 444 Abbildugnen, 
zahlreichen Schülerübungen und Aufgaben.. Oldenbourg. Berlin. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
fleckig,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3C3434}  5 €  

358) Klein,Jos.: Chemie organischer Teil. Sammlung Göschen Band 38. 6. Aufl. 192 S. kl.8. mit Abbildungen.. de 
Gruyter&Co.. Berlin. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag,. Sprache: deutsch   {AK6641}  6 €  

359) Klemm,Wilhelm:  Anorganische Chemie. (Sammlung Göschen Bd. 37/37a). 13. Aufl. Vlg. W. de Gruyter. Bln. 
1964. 255 + 32 S. kl8. m. 34 Abb. br. -2/3).    {AK5601}  6 €  

360) Koch,Rainer: Umweltchemikalien. Physikalisch-chemische Daten, Toxizitäten, Grenz- und Richtwerte, 
Umweltverhalten. 423 S. ISBN: 3527269029. VCH Verlagsgesellschaft. Weinheim. 1989. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2E3133}  10 €  

361) Koehler&Volckmar-Fachbibliographien:  Chemie einschließlich Technischer Chemie 1945-1959. XVI. 566 S.. 
Greiserdruck. Rastatt. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2M3384}  20 €  

362) Koester,Vaughn J.+Francis K.Fong: Exciton Interactions in the Symmetrical Dimeric Aggregate of. 
Chlorophyll a Monohydrate (S. A. J. of Physical Chemistry 80) 1976. S. 2310 - 2312. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA9447}  2,4 €  

363) Kolouch,Oskar+Heinz Luitz+Manfred Trisl:  Praktische Naturlehre. Arbeitsbuch für Physik und Chemie in der 
Hauptschule. 8. Schuljahr. 5. Aufl. 180 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. ISBN: 340300113X. Auer. Donauwörth. 
1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AC3906}  10 €  

364) Kolouch,Oskar+Heinz Luitz+Manfred Trisl:  Praktische Naturlehre. Arbeitsbuch für Physik und Chemie in der 
Hauptschule. 7. Schuljahr. 6. Aufl. 191 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. ISBN: 3403001121. Auer. Donauwörth. 
1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AC3907}  10 €  

365) Kopjew, A.A.:  Chemische Wege zur Qualitätserhöhung der Textilien. Vlg. "Wissen" Moskau 1954. 22 S.  Pp.-
2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1857}  4,49 €  

366) Koppel,I. (Hsg.): Die Elemente der achten Gruppe des periodischen Systems.Zweiter Teil B. Verbindungen des 
Eisens. Handbuch der Anorganischen Chemie 4.Band. 3. Abt. Zweiter Teil B. Hsg. von R. Abegg. Hirzel Vlg. 
Leipzig. 1935. B XXVI. B 676-875 S. gr.8. m. 198 Figuren im Text und 2 Tafeln. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln.-
2/3)Bibl..    {AR1070}  40 €  

367) Kostir,Josef: Allgemeine Biochemie. XIV.509 S.gr.8.m.24 Textabb.und 3 Tafeln. VEB Fischer Verlag. Jena. 1963. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M1056}  20,45 €  

368) Krafft,F.:  Anorganische Chemie. Kurzes Lehrbuch der Chemie.6.Aufl.Franz Deuticke.Leipzig.Wien.1915.529 
S.m.Abb.Gr.8.Hln.-3).    {2L1032}  9,29 €  

369) Krczil,Franz:  Mehrstoffpolymerisation. Kurzes Handbuch der Polymerisationstechnik.Band II.Akademische 
Verlagsgesellschaft.Becker&Erler Kom.Ges.Leipzig.1941.745 S.m.23 Abb.Hln.-2)Bibl..    {AH1125}  17,9 €  
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370) Krug,Detlef T.:  Scriptum nach der Vorlesung von Prof. Rüdorff:Anorganische. Experimentalchemie. Tübingen. 
Sommersemester 1959. V. 116 S. m. Textabb. (U.blau)(Textanmerk.)(Einband fleckig)(Rü ca. 5 cm eingerissen). kt.-
3).    {AI2409}  6 €  

371) Krutzsch,Werner:  Wasser Kohle Öl. Ausgewählte Untersuchungsvorschriften zur Kontrolle technischer Betriebe 
(Kontrolle technischer Betriebsanlagen vor allem wichtige Methoden zur Prüfung von Gebrauchswasser, 
Kesselwasser, Kohlen, Silikaten, Schmiermitteln, Heiz- und Rauchgasen). Hilfsbuch für den Laboratoriumgebrauch. 
127 S.. Schering-Kahlbaum. Berlin. ca.1942. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. zahlreiche Anmerkungen in 
Bleistift,rot,blau. Sprache: deutsch   {AB2494}  14 €  

372) Kuhn,Richard (Hrsg.):  Biochemie. Teil I. Naturforschung und Medizin in Deutschland 1939-1946. Band 39. 1. -5. 
Tsd. 218 S. m. zahlr. Abb. Bild vom Einband. Dieterich. Wiesbaden. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Namenseintrag. Knick im Einband. Sprache: deutsch   {2D4274}  17 €  

373) Kühnel,Ruth:  Ueber den Ersatz von positiven Wassertoff durch Halogen. (S. A. Dissertation) 1931. S. 1835 - 
1846. br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA10591}  3,4 €  

374) Kunststoffe: 47.Jahrgang 1957. Inhalt u.a.: Oelze,Heinz - Verformen von PVC-Hartfolien. Hagen,Gustav - 
Herstellung Kunststoff-beschichteter Verpackungspapiere. Hausen,Josef - Kunststoffe und Kunststoff-Verarbeitung 
auf der Deutschen Industrie-Messe Hannover 1957. 716 S. Quart. mit 953 Abbildungen und 167 Zeittafeln.. Hanser. 
München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband beschabt.. Sprache: deutsch   {2P2704}  15 €  

375) Kunststoffe: Kunststoffe 27.Jahrgang 1937. Inhalt u.a.: Meboldt,W. - Kunstharzpreßstofflager in 
landwirtschaftlichen Maschinen. Die Kunststoffschau der Achema VIII Frankfurt a-M. Welche Wünsche hat der 
Ingenieur für die Entwicklung der Kunststoffe? Ueber die Verwendungsmöglichkeiten und das Verlegen von 
Mipolam-Rohren. Trommsdorff,E. - Die Akrylharze. Ueber die neuere Entwicklung von Kunststoffen. Begründet von 
Richard Escales. X. 334 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Lehmanns. München. 1937. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2P2680}  30 €  

376) Kunststoffe: Kunststoffe 37.Jahrgang 1947. Inhalt u.a.: Münch,Ernst - Räumliche Spannungsoptik mit Phenol-
Kunstharz bei Anwendung einer Schutzhülle. Kautter,C.T. - Herstellungsverfahren und Verarbeitungstechnik für 
organische und Mehrschichtgläser auf Akrylbasis. Matulat,Gerhard - Zur Rohstofflage der deutschen Kunststoff-
Industrie. Hausen,J. - Häuser aus Kunststoff? Begründet von Richard Escales. 244 S. Quart. mit 167 Abbildungen.. 
Hanser. München. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2P2678}  30 €  

377) Kunststoffe: Kunststoffe 38.Jahrgang 1948. Inhalt u.a.: Vieweg,Richard - Einige Untersuchungen an 
Schaumstoffen. Hyparth,Walter - Vollautomatishes Pressen von Kunstharzpreßteilen aus härtbaren Massen. 
Mayer,Hermann - Hilfsmittel zum Bestimmen elektrischer Eigenschaften von Isolierstoffen. Berger,Heinrich - Der 
Einsatz von Polyvinylchlorid in der Schuhindustrie. Begründet von Richard Escales. 268 S. Quart. mit 211 
Abbildungen.. Hanser. München. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2P2677}  30 €  

378) Kunststoffe: Kunststoffe 41.Jahrgang 1951. Inhalt u.a.: Kunststofftagung 1851 - Ansprachen und Vorträge. Die 
neuere Entwicklung der Kunstleder-Industrie. Die Kunststoffe, eine Klasse zwischen Stahl und Flüssigkeit. . 480 S. 
Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Hanser. München. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Rücken 
eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2452}  15 €  

379) Küspert,Franz+Hans Dittmar:  Lehrgang der Chemie Oberstufe. II.Teil.Organische Chemie für die 9.Klasse der 
Oberrealschulen.C.C.Buchners Vlg.Bamberg.1931.193 S.m.Abb.Kt.-3).    {2L818}  3,69 €  

380) LaFond,Richard E.,Editor:  Cancer-The Outlaw Cell.Based on articles published in Chemistry. 1977, vol.50, 
No.1-6.1978.American Chemical Society, Washington, D.C.XV, 192 S.illustr., gr8.Ln-1).    {AH1027}  15,29 €  

381) Langenbeck,Wolfgang: Lehrbuch der organischen Chemie. 13./15. verb. Aufl. Steinkopff Vlg. Dresden. Leipzig. 
1953. XVI. 552 S. gr.8. m. 5 Textabb. (ober Rand teilweise wasserrandig)(Na.)(Einband leicht fleckig). Hln.-2/3).    
{3H2139}  4,5 €  

382) Latasa,M.+R.R.Bidigare+M.E.Ondrusek u.a.: HPLC analysis of algal pigments:a comparison exercise among. 
laboratories and recommendations for improved analytical performance (S. A. Marine Chem. 51) S. 315 - 324. gr8. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1996. Guter Zustand. Broschur.   {SA16324}  4 €  

383) Lehnartz, Emil:  Einführung in die chemische Physiologie. 11.Aufl.Springer-Vlg.Bln.1959.XVI+627 S.gr8.m.144 
Abb.Ln.-2).    {2A1927}  22,96 €  

384) Lehnartz,Emil:  Einführung in die Chemische Physiologie. 7. Aufl. XI. 476 S. gr.8. mit 95 Abbildungen.. Springer. 
Berlin. 1947. Ausreichend. Halbleinen. Stempel,Einband beschabt,Namenseintrag,zahlr.Unterstreichungen rot,blau. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4106}  5 €  

385) Lehninger,Albert L.:  Biochemie. 2. neubearb. Aufl. Verlag Chemie Weinheim. 1977. XXIX. 919 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2). ISBN: 3527256881.   {2G2177}  18 €  

386) Leuthardt,Franz:  Lehrbuch der physiologischen Chemie. 15. Aufl. Walter de Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 1963. 
XVI. 911 S. gr8. m. 76 Abb. und 1 Bildtafel. Pp. m.U.-2).    {2P1697}  14 €  

387) Lingens,F.: Die Biosynthese aroamtischer Aminosäuren und deren Regulation. (S. A. Angew. Chem. 80. Jg., Nr. 
10) 1968. S. 384 - 393. gr8. br. -3/4) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9811}  4 €  
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388) Lingens,Franz+Wolfgang Lück+Gerhard Müller:  Über die Wirkung von 5-Oxo-6-diazo-norleucin und 
Ablizziin auf. die Biosynthese der Antrahnilsäure in Saccharomyces cerevisiae (S. A. Hoppe-Seyler´s Zeitschr. f. 
physiolog. Chemie. Bd. 343) 1966. S. 282 - 289. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9805}  2,9 €  

389) Löwe,Fritz:  Technische Fortschrittsberichte.Band VI:Optische Messungen. des Chemikers und des Mediziners.2. 
Aufl. Steinkopf Verlag. Dresden. Leipzig. 1933. XII. 205 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (S.101-104 untere Ecke 
abgerissen). Ln.-2).    {3H302}  9,5 €  

390) Lübbers,D.W.+R.Wodick: Schnelle Photometrie komplizierter biochemischer. Mehrkomponentensysteme (S. A. 
Z. Anal. Chem. 261) S. 271 - 280. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1972. Guter Zustand. Broschur.   
{SA16363}  4 €  

391) Luckey,T.D.+B.Venugopal+D.Hutcheson: Heavy Metal Toxicity,Safety and Hormology. Environmental Qualitiy 
and Safety Supplement Volume I. Thieme Publ. Stuttgart. 1975. 120 S. gr.8. M. 12 Figures und 44 Tables. Pp.-
2)englisch. ISBN: 0122270614.   {AR1161}  40 €  

392) Ludwig,Wilhelm:  Anleitung für chemische Schülerübungen (aller Klassenstufen) im. Anschluß an Chemie und 
Mineralogie. Unterrichtswerk für die höheren Schulen. 131 S. mit 14 Zeichnungen.. Buchners. Bamberg. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. mit Leinenrücken,Rücken unten beschädigt. Sprache: deutsch   {3R1318}  4 €  

393) Lüthje+Gall+Reuber:  Lehrbuch der Chemie für höhere Lehranstalten. Ausgabe in einem Band (E-Band). 17. 
Aufl. XII. 350 S. mit Abbildungen. Salle. Frankfurt. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{3R65}  6 €  

394) Macek,K.+I.M.Hais:  Stationary Phase in Paper and Thin-Layer Chromatography. Proceedings of the 2nd 
Symposium held at Liblice, Juni 10-12. 1964. Organized by the Chromatography Group of the Czechoslovak 
Chemical Society. Elsevier Publ. Comp. Amsterdam. London. New York. 1965. 358 S. gr.8. m. farb. Tafeln und 
zahlr. s/w. Textabb. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln.-2/3)Bibl.   englisch.    {AR1071}  15 €  

395) Mahler,Henry R.+Eugene H.Cordes: Biological Chemistry. Harper&Row Publishers. New York. 1966. xii. 1009 
S. Quart. m. zahlr. Textabb. Pp.-2)engl..    {AS5339}  30 €  

396) Marchlewski,L.:  Die Chemie der Chlorophylle und ihre Beziehung zur Chemie des. Blutfarbstoffs. 
Vlg.F.Vieweg&Sohn.Braunschweig.1909.X+187 S.gr8. m.6 Abb.i.T.+7 Taf. Kt.-2).    {AA1210}  13,95 €  

397) Marquardt,H.:  Prüfung chemischer Verbindungen auf erbändernde Wirkung:. Die Hefe als Versuchsobjekt (S. 
A. Umschau in Wiss. u. Technik H. 21) 1968. S. 657 - 659. gr8. m. zahlr. Abb. geklammert -3) Sonderabdruck.    
{4SA6142}  1,95 €  

398) Marquardt,H.:  Umwelt-Chemikalien:Routineprüfungen auf Mutagenität. (S. A. Umschau H. 23) 1971. S. 844 - 
846. gr8. m. 1 Tab. geklammert -3) Sonderabdruck.    {4SA6141}  1,95 €  

399) Marshall,C.Edmund:  The Colloid Chemistry of the Silicate Minerals. Agronomy a Series of Monographs. 
Prepared under the Auspices of the American Society of Agronomy Vol. I. Academic Press Inc. New York. 1949. ix. 
195 S. gr.8. (St.). Ln. m.U.-2).    {AF2001}  8 €  

400) Maurer,H. Rainer:  Disk-Elektrophorese. Theorie und Praxis der diskontikuierlichen Polyacylamidgel-
Elektrophorese. 222 Seiten mit zahlreichen illustrationen (s/w), Tabellen und einer Tafel. Bild vom Einband.. Walter 
de Gruyter & Co. Berlin. 1968. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2K3290}  20 €  

401) Mayer,Ludwig:  Anorganische Chemie. Schriften des Fachamtes Chemie in der Deuschen Arbeitsfront. 1. -8. Tsd. 
Eigenverlag. Berlin. 1942. 540 S. m. Abb. Ln. -3).    {AM2083}  7,67 €  

402) Merck AG:  Chromatographie unter besondere Berücksichtigung der. Papierchromatographie. 2. Aufl. E. Merck. 
Darmstadt. (o.J.). ca. 1958. 190 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Ecken etwas bestoßen)(St.) Ln.-
2)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3356}  20 €  

403) Merck AG:  Vitaminanalyse - Chemische Methoden. E. Merck AG. Darmstadt. (o.J.). ca. 1960. 190 S. gr.8. m. 
zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3360}  10 €  

404) Merck,E.:  Medizinisch-chemische Untersuchungsmethoden für den Gebrauch in der. Praxis. VII. Aufl. VII. 223 
S. und eingebunden Reagenzien für medizinisch-chemische Untersuchungen von 26 S. mit s/w. Tafeln.. Eigenverlag. 
Darmstadt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,insgesamt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AE3128}  7 €  

405) Meyer,K.:  Naturlehre (Physik und Chemie) Ausgabe C: für Mittelschulen. II. Teil: Chemie. 2. Aufl. 117 S. mit 
77 Abbildungen (Holzstiche).. Freytag. Leipzig. 1911. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig,Einband etwas 
verblichen. Sprache: deutsch   {AC4376}  13 €  

406) Meyer,Richard: Die neuere Entwicklung der Theerfarbenindustrie. 3.und 4.Lieferung. des 5.Bandes. U.a: 
Indigoblau. Nitrosonaphtalin. Fabrikation des Diphenylaminblau. Phtalsäurebereitung. Chur.1880.XI.537-946 und 
947-1177 S.m.Textabb. (Na.).Hld.-3)2 Bde..    {2D930}  153,39 €  

407) Meyer,Wilhelm:  Chemie für Mittelschulen mit besonderer Berücksichtigung der. Mineralogie und Technologie. 
14. Aufl. Diesterweg Verlag. Frankfurt/M. 1933. VI. 196 S. m. 78 Textabb., 1 Nahrungsmitteltafel in Farbendruck, 
272 theoret. Aufgaben und 195 prakt. Übungen. Hln.-3).    {3F1312}  6,5 €  

408) Meyer,Wilhelm:  Chemie für Mittelschulen und verwandte Lehranstalten mit besonderer. Berücksichtigung der 
Mineralogie und Technologie. 5. Aufl. VIII. 164 S. m. 85 Textabildungen, 1 Nahrungsmitteltafel in Farbendruck und 
einer geologischen Karten von Mitteleuropa.. Diesterweg. Frankfurt. 1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Buchblock gelockert. Sprache: deutsch   {3R908}  6 €  
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409) Meyer,Wilhelm:  Physik und Chemie für Mittelschulen. Auf Grund der Bestimmungen über die Mittelschulen in 
Preußen vom 1.Juni 1925.Ausgabe B in vier Teilen 3.Teil.6.Aufl.Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.1936.VII+154 S.m.91 
Abb.i.T.+192 theoret.Aufgaben+146 prakt.Übungen.Kt.-2).    {3A6199}  7,67 €  

410) Mikrochimica Acta:  Jahr 1984,No. 3-4 (1 Heft). An International Journal for Physical and Chemical Methods of 
Analysis. Inhalt u.a.: Dai,Ming - Integral Capacity of Buffer. Schulze,G.+M.Husch+W.Frenzel - Flow Injection 
Potentiometric Stripping Analysis and Potentiometric Stripping Coulometry. Wolfbeis,Otto S.+Marx Leiner - 
Charakterisierung von Speiseölen mit Hilfe der Fluoreszentopographie. 159-300 S. mit Abbildungen.. Springer. Wien. 
1984. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AR1662}  9 €  

411) Miller,Morton W.+J.Newell Stannard:  Environmental Toxicity of Aquatic Radionuclides. Ann Arbor Science 
Publ. Inc. 1975. XV. 333 S. (Na:). Ln.m.U.-2)englisch. ISBN: 0250401320.   {AR1186}  50 €  

412) Mitchell,Robert L.:  Trace Elements in Soils. (S. A. Chemistry of the soil firman E. B.) S. 320 - 368) Sonderabdruck 
Offprint. 1964. Ausreichend. geklammert. schlechte Kopie. Sprache: englisch   {SA17934}  4 €  

413) Mittag,M.+W.Engelhardt:  Dr. K. Sumpfs Chemie für Mittelschulen und Schulen mit ähnlichen. Lehrzielen. 
Unter besonderer Berücksichtigung von Minteralogie und Technologie. VI. 119 S. mit 86 in den Text gedruckten 
Abbildungen und 1 farbigen Nahrungsmitteltafel.. Lax. Hildesheim. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband 
beschabt,. Sprache: deutsch   {3C3423}  10 €  

414) Mönnich,Horst:  Aufbruch ins Revier Aufbruch nach Europa Hoesch 1871-1971. Jubiläumsschrift der Hoesch 
Aktiengesellschaft, Dortmund. 444 S. gr8 m. zahlr. Abbildungen.. ISBN: 3765414417. Bruckmann. München. 1971. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einbanddeckel wasserfleckig,Innen guter Zustand.. Sprache: deutsch   {R1826}  12,95 €  

415) Morris,J.Gareth:  Physikalische Chemie für Biologen. 341 S.mit 58 Abb.+37 Tabellen. Verlag Chemie. Weinheim. 
1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3H2023}  9,5 €  

416) Mothes,Hans: Mein wachsendes Physik-Chemie-Buch (vollständig). Ein Lehrgang für die Abschlußklassen. 
Loseblattsammlung. 26 Beiträge von je ca. 4-6 S. mit zahlreichen Abbildungen. Inhalt u.a.: Aluminium, ein moderner 
Werkstoff. Energie aus Atom. Der kluge Wasserstrahl. Dein Fahrrad. Die Elektrizität als Energieform.. Aulis. Köln. 
ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. Sprache: deutsch   {3C3387}  15 €  

417) Nachrichten aus Chemie,Technik und Laboratorium: Band 29.1981.Nr.1 bis 12. Hsg. von der Gesellschaft 
Deutscher Chemiker. Inhalt u.a.: Bessy - der Berliner Elektronenspeicherring, Umweltanalytik - Probleme der 
Wasseranalyse, Tagungsbericht - Chinesisch-deutsches Naturstoff-Symposium, Ein Leuchtstoff mit zwei Farben (auf 
dem Weg zu Dreifarben-Leuchtstoffen). Vlg. Chemie. Weinheim. XI. 920 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Privat-Hln.-
2)Bibl.. ISBN: B000W81W3O.   {ZZ3G1468}  40 €  

418) Nachrichten aus Chemie,Technik und Laboratorium: Band 30.1982.Nr.1 bis 12. Hsg. von der Gesellschaft 
Deutscher Chemiker. Inhalt u.a.: Trinkwasser:Traditionelle Methoden zur Wasserreinigung in Ländern der dritten 
Welt, Forschung in der Bundesrepublik:Gewinnung von Naturstoffen aus pflanzlichen Zellkulturen, Universitäten und 
Industrie:Innovationsverwertung in den USA, Umweltrecht anderswo:Registrierung neuer Chemikalien - der britische 
Weg. Vlg. Chemie. Weinheim. XI. 1088 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Privat-Hln.-2)Bibl..    {3G1469}  37,5 €  

419) Naegeli,Carl: Grundriss der Organischen Chemie. 15. Aufl. Thieme Vlg. Leipzig. 1938. IX. 297 S. (Einband 
lose). kt.-3).    {3CK2404}  6 €  

420) Nehring,Kurt:  Agriculturchemische Untersuchungsmethoden für Dünge- und Futtermittel. Böden und Milch. 3. 
neubearb. Aufl. Vlg. P. Parey. Hmbg. Mü. 1960. 310 S. gr.8. m. 105 Abb. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    
{2A3359}  25 €  

421) Nerdel,Friedrich:  Organische Chemie. Ein Lehrbuch für Naturwissenschaftler, Mediziner und Techniker. 2. erweit. 
Aufl. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 1964. XII. 209 S. gr.8. (St.)(Einband leicht fleckig). Kunstld.-3).    {2C3230}  9 €  

422) Nimmerrichter,Walter+Erwin Baßler:  Kraft und Stoff II Chemie. Ein Arbeits- und Lernbuch der Physik und 
Chemie für Volksschüler. 3. Aufl. 64 S.mit Abbildungen. Klett. Stuttgart. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
insgesamt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3097}  4 €  

423) Noack,Kurt+Wilhelm Kießling:  Zur Entstehung des Chlorophylls und seiner Beziehung zum. Blutfarbstoff (S. 
A. Hoppe-Seylers Zeitschr. Physiologische Chemie Bd. 193, H. 3 u. 4) S. 97 - 137. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck 
Offprint. Walter de Gruyter & Co. Bln.. 1930. Guter Zustand. Broschur.   {5SA171}  10 €  

424) Ohmann,Otto: Die Verhütung von Unfällen im chemischen und physikalischen. Unterricht. Zugleich ein Kanon 
derjenigen Versuche, die mit Gefahr verknüpft sein können. Ausgabe A - für Volksschulen. 2. Aufl. VIII. 83 S. mit 43 
Textabbildungen.. Winckelmann und Söhne. Berlin. 1914. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{3K3894}  20 €  

425) Olesik,John W.+Gary M.Hieftje:  Optical Imaging Spectrometers. (S. A. Analytical Chemistry 57) 1985. S. 2049 - 
2055. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9457}  2,9 €  

426) Oppenheimer,Carl: Grundriß der anorganischen Chemie. 8. Auflage. 246 S. m. Abb.. Thieme Verlag. Leipzig. 
1914. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK3671}  10,23 €  

427) Oppenheimer,Carl: Grundriß der anorganischen Chemie mit besonderer. Berücksichtigung der allgemeinen 
Chemie. 15. neubearb. Aufl.  VIII. 320 S. m. Textabb. G. Thieme. Leipzig. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Namenseintrag; Einband unten ca. 2 cm eingerissen; Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AK5568}  10 €  

428) Parfümerie und Kosmetik: 45.Jahrgang 1964. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.: International Federation of Societies of Cosmetic 
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Chemists, III. Kongreß New York, Körperpflegemittel und ätherische Öle im Außenhandel der nordischen Länder. 
Hüthig Vlg. Heidelberg. XIX. 362 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   engl.,deutsch.    {3G1473}  27,5 €  

429) Parfümerie und Kosmetik: 49.Jahrgang 1968. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.: Schminken in der Behandlung entstellender 
Hautveränderungen, Beurteilung der gesundheitlichen Unbedenklichkeit kosmetischer Präparate mittels des 
Irritationsindexes. Hüthig Vlg. Heidelberg. XXIII. 444 S. Quart. m. Textabb. (St.)(einige Reklameseiten eingerissen). 
Privat-Hln.-2)Bibl..    {3G1470}  27,5 €  

430) Parfümerie und Kosmetik: 50.Jahrgang 1969. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.:Mikrobiologische Probleme in der Kosmetika-Industrie 
(Seminar der Millipare Filter GmbH), Präparate zur Pflege der Kinderhaut, Rechtsvorschriften der USA auf dem 
Gebiet der Kosmetika. Hüthig Vlg. Heidelberg. XX. 500 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   
engl.französisch,deutsch.    {3G1472}  27,5 €  

431) Parfümerie und Kosmetik: 51.Jahrgang 1970. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.:Rechtslage bei Körperpflegemitteln - Gegenwart und 
Zukunft, Öffentliches Vertrauen zu Kosmetika, Bemerkungen zu Informationen einer Verbraucherzeitschrift. Hüthig 
Vlg. Heidelberg. XIX. 442 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   englisch,deutsch.    {3G1471}  27,5 €  

432) Prat,S.: Rostlinopis.Svazek III.Fysiologie chemicka a fysikalne chemicka. Aventinum.Prag.1932.487 S.gr8.m.309 
Abb.Hld.-2).    {2F1133}  19,38 €  

433) Proceedings of the Chemical Society: 1958. London.371 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1391}  10,23 €  
434) Proceedings of the Chemical Society: 1959. London.423 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1389}  10,23 €  
435) Proceedings of the Chemical Society: 1960. London.450 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1390}  10,23 €  
436) Proceedings of the Chemical Society: 1961. London.500 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1388}  10,23 €  
437) Proceedings of the Chemical Society: 1962. London.412 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1387}  10,23 €  
438) Proceedings of the Chemical Society: 1963. London.404 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1386}  10,23 €  
439) Proceedings of the Chemical Society: 1964. London.448 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AE1385}  10,23 €  
440) Progress in Inorganic Chemistry: Progress in Inorganic Chemistry Volume 6. Inhalt u.a.: Figgis,R.N.+J.Lewis - 

The Magnetic Properties of Transition Metal Complexes. 350 S. mit Abbildungen.. Interscience Publ.. New York. 
1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2C4313}  12 €  

441) Protoplasmatologia.Handbuch d.Protoplasma-: forschung Bd.1.Grundlagen 1:Hermann Staudinger u.Magda 
Staudinger,. Die makromolekulare Chemie u.ihre Bedeutung f.d.Protoplasmaforschg.Springer-V.Wien 1954.73 
S.m.27 Abb.gr8.privHln-2).    {AC1660}  12,22 €  

442) Protoplasmatologia.Handbuch der Protoplasma-: forschung Bd.III,A 4:Olov Lindberg and Lars 
Ernster,Chemistry and. Physiology of Mitochondria and Microsomes.Springer-V.Wien 1954.136 S.m.32 Fig., 
gr8.privHln-2).    {AC1661}  20,4 €  

443) Protoplasmatologia.Handbuch der Protoplasma-: forschung,Springer-
Vlg.Wien.BD.II.CYTOPLASMA.B.Chemie 2 b:Vitamine. und Antivitamine v.Alfred Pongratz.1960.98 S., 
privHln-1).    {AC1662}  21,42 €  

444) Püning+Speitkamp+Debike: Grundzüge der Chemie und Mineralogie für die Mittelstufe der höheren. 
Lehranstalten. 5.-7.Aufl. 100 S. mit Abbildungen.. Aschendorff. Münster. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband verblichen. Sprache: deutsch   {3C3435}  5 €  

445) Püning+Speitkamp+Oebike: Aschendorffs Lehrbuch der Physik. für die oberen Klassen der höheren 
Lehranstalten. Vlg. der Aschendorffschen Vlgsbuchh. Münster. 1947. 406 S. m. 560  Abb. u. 2 Sternkarten. 
(bestoßen)(Buchblock etwas lose) Hln.-3)Bild vom Einband.    {3P166}  9 €  

446) Püning-Speitkamp-Oebike: Grundzüge der Chemie und Mineralogie. f. d. Mittelstufe. . . 
Münster(Aschendorff)1926. VI, 100 S. m. 83 Abb. +2 Taf. , Ln. -2).    {R34979}  6,09 €  

447) Quarterly Reviews: Vol.24.1970. London.645 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1118}  9,2 €  
448) Quarterly Reviews: Vol.25.1971. London.636 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1117}  9,2 €  
449) Quarterly Reviews: Vol.I-II.1947. London.395 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1112}  15,34 €  
450) Quarterly Reviews: Vol.III-IV.1949. London.430 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1111}  15,34 €  
451) Quarterly Reviews: Vol.IX-X.1955. London.498 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1109}  15,34 €  
452) Quarterly Reviews: VOL.VII.1953. London.457 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {2E1515}  12,78 €  
453) Quarterly Reviews: Vol.V-VI.1951. London.398 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1110}  15,34 €  
454) Quarterly Reviews: Vol.XIII-XIV.1959-1960. London.465 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1116}  15,34 €  
455) Quarterly Reviews: Vol.XI-XII.1957. London.366 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1108}  15,34 €  
456) Quarterly Reviews: Vol.XV.1961. London.472 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1115}  9,2 €  
457) Quarterly Reviews: Vol.XVI.1962.. London.447 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1114}  9,2 €  
458) Quarterly Reviews: Vol.XVII.1963. London.487 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1113}  9,2 €  
459) Rabinowitsch,Eugen: Die Elemente der achten Gruppe des periodischen Systems.Erster Teil. Die Edelgase. 

Handbuch der Anorganischen Chemie 4.Band. 3. Abt. Erster Teil. Hsg. von R. Abegg. Hirzel Vlg. Leipzig. 1928. XII. 
522 S. gr.8. m. 50 Figuren und 232 Tabellen im Text. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AR1069}  30 €  
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460) Rajewsky,Boris+Michael Schön (Hrsg.): Biophysik. Teil II. Naturforschung und Medizin in Deutschland 1939-
1946. Band 22. 1. -3. Tsd. Dieterich Vlg. Wiesb. 1949. 411 S. m. zahlr. Abb. (Einband fingerfleckig)(Na.) geheftet-
2/3)Bild vom Einband.    {2D4275}  13 €  

461) Reihlen,Hans(Hsg.): Remsens Einleitung in das Studium der Chemie. 16.Auflage.Arbeitsgemeinschaft 
Medizinischer Verlage GmbH.Steinkopff Verlag.Dresden.Leipzig.1951.XVI.354 S.gr.8.m.60 Abb.und 5 Tafeln.Hln.-
3).    {AG2063}  10,23 €  

462) Remsen+Hans Reihlein: Remsens Einleitung in das Studium der Chemie. Neubearb. von Hans Reihlein. 17. 
unveränd. Aufl. Steinkopff Vlg. Dresden. Leipzig. 1953. XVI. 354 S. gr.8. m. 60 Abb. und 5 Tafeln. (Einband etwas 
fleckig). Hln.-3).    {AC3339}  6 €  

463) Remy,Heinrich: Grundriss der Anorganischen Chemie. 7. Auflage. Akademische Verlagsgeselschaft 
Geest&Portig KG. Leipzig. 1958. 328 S. m. 31 Abb. und 2 Tafeln. Ln. -3).    {AM2106}  8,18 €  

464) Resag,Kurt: Naturlehre (Physik und Chemie). Handbuch der deutschen Lehrerbildung. R. Oldenburg. 1931. 68 S. 
(zahlr. Anstreichungen mit Bleistift)(bestoßen)(St.) kt. m. Leinenrücken.-3)Bibl. Bild vom Einband.    {3P164}  7 €  

465) Restelli,Giambattista+Giovanni Angeletti: Dimethylsulphide: Oceans,Atmosphere and Climate. Proceedings of 
the International Symposium held in Belgirate, Italy, 13-15 October 1992, organized by the Commission of the 
European Communities. xii. 399 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. ISBN: 0792324900. Kluwer. Dordrecht. 1993. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AC3577}  180 €  

466) Reznik,Hans+Kurt Egger: Benedicts Reagens als Indicator für phenolische. ortho-Dihydroxygruppen (S. A. 
Zeitschr. f. analytische Chemie 183. Bd., 3. H.) S. 196 - 199) Sonderabdruck Offprint. 1961. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA784}  2,4 €  

467) Robinson,Robert: Tetrahedron Contens 1965. The International Journal of Organic Chemistry. 925 S. und Index.. 
Pergamon Press. Oxford. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,neu gebunden. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AB4880}  17 €  

468) Roep,Dr.Th./Senk,A./Trummel,Dr.P.: Aschendorffs Lehrbuch der Chemie. 3.-7. Auflage. Inhalt u.a.: Chemische  
Grundbegriffe und  Grundgesetze. Schwefel und seine Verbindungen. Oxydationdprodukte der Alkohole. 389 Seiten 
mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. Aschendorffsche Verlagsbuchhandlung. Münster/Westf.. 1947. Mangelhaft. 
Halbleinen. Fleckig. Sprache: deutsch   {2E3221}  6 €  

469) Roggersdorf, Wilhelm: Im Reiche der Chemie. Econ-Vlg.dü.1965.159 S.Quart.m.zahlr.abb.Ln.-2).    {2A1958} 9,15 €  
470) Rolle,Otto: Naturlehre für Mittelschulen und andere Schulanstalten Teil II. Chemie. mit besonderer 

Berücksichtigung der Mineralogie. Ausgabe A: Für Knabenmittelschulen. 6. Aufl. 132 S. mit 62 Textabbildungen, 1 
farbigen Tafel und 2 Tafeln Kristallnetze.. Trewendt&Granier. Breslau. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Einband beschabt. Sprache: deutsch   {3C3425}  8 €  

471) Roßmäßler,F.A.: Chemie der gesamten Ölindustrie. Chemisch-technische Bibliothek.Band 302.Hartleben's 
Verlag.Wien.Leipzig.1907.VIII.127 S.m.9 Abb.(St.)(U.Bleistift)(Na.)Kt.-3).    {2K1673}  30,68 €  

472) Sachsze,Rudolf: Chemische Technologie. Grundlagen, Arbeitsverfahren und Erzeugnisse der chemischen Technik. 
Kurzgefaßtes Lehrbuch für Handels-, Gewerbe- und andere Schulen. 2. Aufl. VII. 182 S. mit 90 Abbildungen.. 
Teubner. Leipzig. 1917. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. fleckig. Sprache: deutsch   {3C3436}  23 €  

473) Salzer,Reiner: Zur Objektivität digitaler Bandentrennungen. (S. A. Zeitschr. f. Chemie 20. Jg.) 1980. S. 117 - 
122. gr8. m. zahlr. Abb. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA10348}  2,9 €  

474) Sattler,A.: Leitfaden der Physik und Chemie mit Berücksichtigung der. Mineralogie und der Lehre vom 
Menschen. 27. Aufl. Vlg. F. Vieweg&Sohn. Braunschweig. 1904. X. 253 S. gr8. m. zahlr. in den Text eingedr. Abb. 
(Titelblatt fehlt)(Einband abgegriffen)(einige Textanstreich. Bleistift). Hld.-3).    {3E2124}  9,5 €  

475) Schäfer,Walter+Max Mittag:  Grundzüge der Chemie Band 2 A für die 6.bis 8.Klasse aller höheren. 
Jungenschulen. 3. Aufl. VIII. 328 S. gr.8. Mit 205 Textabbildungen und auf Kunstdrucktafeln, einer Farbenskala und 
einer farbigen Nahrumgsmitteltafel.. Lax. Hildesheim. 1942. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AM3113} 
 10 €  

476) Scharnberg, G. + A. Platt: Chemie für Mädchen. Ein Arbeits- und Lernbuch für Mittelschulen, Realschulen und 
ähnliche Anstalten. 2. Aufl. Vlg. E. Klett. Stgt. 1953. 160 S. gr8. (St.)  Hln. -3).    {3A7518}  7,5 €  

477) Scharrer,K.:  Einführung in die organische Chemie(Studienbogen B8). Vlg.A.Lutzeyer.Frankft./M.1949.164 
S.gr8.Kt.-2).    {2A626}  6,09 €  

478) Scharrer,Karl:  Einführung in die anorganische Chemie(Studienbogen B7). Vlg.A.Lutzeyer.Bad 
Oeynhausen.1949.96 S.gr8.Kt.-2).    {2A627}  5,06 €  

479) Schauer,Roland: Acylneuraminsäuren Eigenschaften,Synthese und Biosynthese. Habilitationsschrift aus dem 
Institut für Physiologische Chemie der Universität Bochum. 90 S. Quart.. Universität. Bochum. 1970. Guter Zustand. 
Kartoniert. mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {AL2144}  10 €  

480) Scheid,Karl: Leitfaden der Chemie. Große Ausgabe. 5. Aufl. VIII, 234 S. und beigeh. 85 S. Organische Chemie. 
55 und  16 Figuren. Quelle&Meyer. Leipzig. 1927. Ausreichend. Halbleinen. )Buchblock lose. Sprache: deutsch   
{AI3419}  6,95 €  

481) Schlenk,Wilhelm: Organische Chemie. (Sammlung Göschen Band 38/38a) Vlg. W. de Gruyter. Bln. 1963. 273 + 29 
S. kl8. br. -2).    {AK5613}  6 €  

482) Schmahl,Hermann: Über Reaktionen mit Chlormethylschwefelchlorid. Dissertation an der TH Stuttgart. März 
1953. 47 S. Quart. m. Textabb. Schreibmaschine. Privateinband. Hln.-2).    {AD3065}  15 €  
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483) Schmidt,Julius: Chemisches Praktikum I. Teil: Ausgewählte Kapitel aus der. anorganischen Chemie. 3. Aufl. 120 
S. mit 89 Textabbildungen.. Hirt. Breslau. 1921. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband beschabt. Sprache: deutsch   
{3C3426}  9 €  

484) Schramm,Gerhard: Baupläne des Lebens. Probleme und Ergebnisse der Biochemie. Piper Vlg. München.1971.204 
S.m.Zeichn. (untere Ecke leicht gestaucht), Pp.m.U.-2)Bild vom Umschlag. ISBN: 3492019498.   {AF2272}  10 €  

485) Schreiber,Rudolf+Adolf Müller:  Chemie für Mittelschulen mit besonderer Rücksicht auf die. Erscheinungen 
des täglichen Lebens. VI. 135 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Schroedel. Halle. 1927. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Sprache: deutsch   {3C3391}  9 €  

486) Schröder,H.C.+M.Bachmann+W.E.G.Müller: Methods for Investigating Nucleo-Cytoplasmic Transport of 
RNA. A Laboratory Manual. Fischer Vlg. Stuttgart. New York. 1989. 156 S. gr.8. with 2 Figures, 3 in Colour. lack. 
Pp.-2)engl.. ISBN: 3437112619.   {3M792}  16 €  

487) Schwarcz,Leonard: Sanitary Chemicals. A practical handbook dealing with disinfectants, household and industrial 
insectides, floor waxes, soap and cleaning specialties, deodorants, and other sanitary chemical products - their 
manufacture, testing, packaging, labeling and most effective usw. 576 S.m.Abbildungen.. Mac Nair-Dorland Comp. 
New York. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB3836}  12 €  

488) Schwartz,Lowell M.: Digital Method of Spectral Peak Analysis. (S. A. Analytical Chemistry Vol. 43) 1971. S. 
1336 - 1338. gr8. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8632}  2,4 €  

489) Schwartz,Lowell M.: On Round-Off Error. (S. A. Anal. Chem. 52) 1980. S. 1141 - 1147. gr8. m. zahlr. Abb. br. -
3) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9563}  2,9 €  

490) Schweiger,H.-G.+E.Schweiger+H.J.Bremer: Freie Nucleotide und Phosphateinbau in Rattenreticulocyten. (S. 
A. Hoppe-Seyler´s Zeitschr. f. physiolog. Chemie Bd. 332) 1963. S. 27 - 37. m. zahlr. Tab. br. -2) Sonderabdruck.    
{4SA8011}  3 €  

491) Schweiger,Hans-Georg+H.J.Bremer+E.Schweiger: Freie Nucleotide und Phosphateinbau in kernhaltigen 
Erythrocyten. (S. A. Hoppe-Seyler´s Z. f. physiolog. Chemie Bd. 332) 1963. S. 17 - 26. m. zahlr. Tab. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA8010}  2,5 €  

492) Sckell,O.: Repetitorium der Chemie III.Teil Organische Chemie für Mediziner und. Biologen. 150 S.. Sckell. 
Marburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3CK4144}  6 €  

493) Semiller,Hermann: Vorschule der Chemie und Mineralogie. (Lehrbuch der Physik 3.Teil). 6.Aufl.Weidmannsche 
Buchh.Bln.1927.IX+98 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bild vom Titelblatt.    {3A6177}  7,5 €  

494) Sexton,W.A.: Chemische Konstitution und biologische Wirkung. Vlg. Chemie gmbH. Weinheim/Bergstr. 1958. 
XI. 439 S. gr.8. m. 12 Abb. und 53 Tab. Ln.-2).    {2P1722}  15 €  

495) Sieber,Herbert: Anleitung zum anorganisch-chemischen Praktikum für Chemiker. Lehrbriefe für das 
Fernstudium.Technische Hochschule Dresden.Verlag Technik.Berlin.1951.60 S.kt.-2).    {2M457}  5,11 €  

496) Sigma Chemie: Biochemikal and Organic Compounds for Research and Diagnostics. Clinical Reagents. Price 
List Feb. 1984. Deisenhofen. 1152 S. gr.8. kt.-2).    {2C3338}  15 €  

497) Sigma Chemie: Biochemikalien organische Verbindungen für die Forschung und. Diagnostik. Produkt-Katalog 
1995. Deisenhofen. 2508 S. gr.8. kt.-2).    {2C3333}  18 €  

498) Sigma Chemie: Biochemische und organische Verbindungen für die Forschung und. Diagnostika und klinische 
Reagenzien. Preisliste 1988. Deisenhofen. 1864 S. gr.8. (bis S. 77 leicht geknickt). kt.-2/3).    {2C3334}  15 €  

499) Signale und Spuren: Festschrift anläßlich des 25. ACHEMA-Jubiläums 1997. DECHEMA. Frankfurt/M. 1997. 
291 S. Quart. m. Textabb. und 1 CD-Rom. Ln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3CG691}  30 €  

500) Smith,Alexander: Smith-D'ans Einführung in die allgemeine und anorganische Chemie auf. elementarer 
Grundlage. 6. Aufl. XIV. 804 S. mit Abbildungen.. Braun. Karlsruhe. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3778}  5 €  

501) Sommer,Klaus: Wissensspeicher Chemie.. Das Wichtigste bis zum Abitur in Stichworten und Übersichten. Volk u. 
Wissen Vlg. Berlin. 1965. 256 S. m. zahlr. Abb. Tab. Schemata. Na. (etwas fleckig).Hln. -2).    {BR4317}  6 €  

502) Stapf,Helmut: Chemische Versuche im Unterricht. 2.Teil: Metalle. Ein Hilfsbuch für die Hand des Lehrers.  Volk 
und Wissen Vlg. Ost-Bln. 1953. 227 S. gr8. m. 69 Abb. Hln.-2/3).    {2M1865}  9 €  

503) Staude,Herbert: Photochemie. B I Hochschultaschenbücher Band 27. 159 S. m. Textabb. Bibliographisches Institut. 
Mannheim. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK5204}  5 €  

504) Steinberg,Izchak,Z.: Circular Polarization of Luminescence:Biochemical and. Biophysical Applications (S. A. 
Ann. Rev. Biophys. Bioeng. 7) 1978. S. 113 - 137. m. zahlr. Abb. geklammert -2) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA9223}  6 €  

505) Stockburger,Siegfried: Chemiefaserkunde.Ein Handbuch von Glanzstoff. Econ Vlg. Düsseld. 1961. 261 S. gr8 
m.  zahlr. Abb. , Ln-2/3)Bibl..    {R14176}  5,06 €  

506) Stoeckhert,K. (Hsg.): Kunststoff - Lexikon. 3. erweit. Aufl. Hanser Vlg. München. 1961. 408 und 142 S. m. 58 
Abb. (vom Anhang einige Seiten verklebt). Plastik.-2).    {3K3057}  12 €  

507) Strohmaier,Lutz:  Verlauf chemischer Reaktionen (Lehrerheft). Chemie Sekundarstufe II. 80 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3590129344. Schwann. Düsseldorf. 1978. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2C4339}  25 €  
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508) Stryer,Lubert:  Biochemie. (Struktur und Funktion der Proteine, Sauerstofftransportierende Proteine: Myoglobin und 
Hämoglobin u. a.). völlig neubearb. Aufl. 1988. 1127 S. Quart. m. zahlr. Abb. Lack. Pp. -2)Bibl.. ISBN: 3893306900.   
{AR1251}  35 €  

509) Talsky,Gerhard+L.Mayring+H.Kreuzer:  Feinauflösende UV/VIS-Derivativspektrophotometrie höherer. 
ordnung (S. A. Angew. Chem. 90) 1978. S. 840 - 854. gr8. m. zahlr. Abb. geklammert -3) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA10161}  6 €  

510) The Chemical Society: Quarterly Reviews Vol.23.1969. London.589 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1119}  9,2 €  
511) The Chemical Society: Quarterly Reviews.Vol.21.1967. The Thanet Press.Margate.London.550 S.m.Abb.Ln.-

2)Bibl..    {AH1121}  9,2 €  
512) The Chemical Society: Quarterly Reviews.Vol.22.1968. London.603 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1120}  8,18 €  
513) The Chemical Society: Quarterly Reviews.Vol.XIX.1965. London.454 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1123}  7,67 €  
514) The Chemical Society: Quarterly Reviews.Vol.XVIII.1964. London.428 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1124}  8,18 €  
515) The Chemical Society: Quarterly Reviews.Vol.XX.1966. London.591 S.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AH1122}  7,67 €  
516) Thorne,Anne P.: Instrumentation. (S. A. Analytical Chemistry Vol. 63, No. 2) 1991. S. 7 S. gr8. m. zahlr. Abb. br. 

-3) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9079}  2,9 €  
517) Tinkler,C.K.+F.Challenger:  The chemistry of petroleum and its substitutes. A practical handbook. XVI, 352 S. 

mit zahlreichen Abbildungen. Crosby Lockwood and Son. London. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: 
englisch   {2F911}  17,85 €  

518) Treadwell,F.P.: Kurzes Lehrbuch der analytischen Chemie II.Band: Quantitative Analyse. (Hier nur II. Band). 
11. Aufl. 4. unveränderter Abdruck. IX. 757 S. m. 131 Textabb. Deuticke Vlg. Leipzig, Wien. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. einige S. m. Tintenflecken; Einband beschabt. Sprache: deutsch   {AK5564}  9 €  

519) Ühlein,Erhard:  Römpps Chemisches Wörterbuch (3 Bände). Exakte Definition und klare Erläuterungen von 6200 
Begriffen aus dem Gesamtgebiet der Chemie. Band 1 von A-Gla, Band 2 von Gle-Peri, Band 3 von Perj-Z. 955 S.. 
ISBN: 342303131X. Deutscher Taschenbuch. München. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{3CK3327}  15 €  

520) Ulich,Hermann: Kurzes Lehrbuch der physikalischen Chemie. 6. und 7. neu bearb. Aufl. Neu bearbeitet von 
Wilhelm Jost. Steinkopf Vlg. Darmstadt. 1954. XIV. 343 S. m. 103 Abb. (zahlr. U. blau)(zahlr. Textanmerk. blau, 
Bleistift)(Na.). Ln.m.U.-3).    {3H2115}  5,5 €  

521) Universität Erlangen-Nürnberg: Plasmids. A Course in Advanced Techniques (gebundene Kopie). Course 
Manual. Inst. für Mikrobiologie und Biochemie Universität Erlangen-Nürnberg. 1979. Ca. 200 S. Quart. m. zahlr. 
Abb. Hln.-2)Bibl. Kopie. Engl..    {2P2364}  10 €  

522) Valeur,Bernard+Jacques Moirez: Analyse des courbes de decroissance multiexponentielles par la. methode 
fonctions modulatrices-application a la Fluorescence (S. A. J. de Chimie Physique No. 3) S. 500 - 506. gr8. m. zahlr. 
Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1973. Guter Zustand. Broschur.   {SA17312}  2,9 €  

523) Verg,Erik+Gottfried Plumps+Heinz Schultheis: Meilensteine 125 Jahre Bayer 1863-1988. Bayer AG. 
Leverkusen. 1988. 624 S. Folio. m. zahlr. farb. Abb. Ln.-1/2).    {AD3035}  30 €  

524) Vogt,E.: Weinchemie und Weinbereitung. 2.Aufl.des Buches"Die Chemie des Mostes und Weines" 
v.W.Seifert"Vlg.der Deutschen Weinzeitung.( Bestimmungen, Geschichte, Zuckergehalt,Krankheiten des Weines 
u.s.w.) 1945. X, 361 S.(St.)Hln-2).    {AE1058}  37,95 €  

525) Volk und Wissen: Lehrbuch der Chemie 2.Teil für den Kernunterricht des 9.-12.Schuljahre. bzw.den 
Kursunterricht des 9.Schuljahres.2.Auflage.Volk und Wissen Verlag GmbH.B.G.Teubner 
Verlagsgesellschaft.Berlin.Leipzig.1948.79 S.m.44 Abb.Kt.-3)Bibl..    {2E1723}  7,16 €  

526) Volk und Wissen: Lehrbuch der Chemie für die Grundschule 7.Schuljahr. Volkseigener 
Verlag.Berlin.Leipzig.1951.116 S.m.60 Textabb.und 1 Tafel.(U.)Kt.-3)Bibl..    {2E1722}  7,16 €  

527) Völker,Fr.(Lehrer in Freiburg):  Chemie für Gewerbeschulen. 1. Teil.  III. Aufl. Vlg. P.Milker, vorm. M. 
Wachter. Freiburg i.Br. 1924. 37 S. kl.8. 24 s/w. Abb. (Na.).(Notizen). geheftet -2).    {BR3828}  3 €  

528) Vollhase,E.+E.Thymian: Ausgewählte Verfahren zur Untersuchung von Lebensmitteln und. 
Bedarfsgegenständen. Fischer Vlg. Jena. 1951. IV. 716 S. gr.8. m. 33 Textabb. Hln.-2).    {3M749}  16 €  

529) Vollmer,Günter+Manfred Franz:  Chemische Produkte im Alltag. Essen und Trinken. Gesundheit und 
Körperpflege. Reinigung. Düngung und Schädlingsbekämpfung. 468 S. mit 39 Abbildungen, 71 Tabellen und 6 
Übersichten.. ISBN: 3136702018. Thieme. Stuttgart. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{3K3855}  4 €  

530) Waeber,R.: Lehrbuch für den Unterricht in der Chemie mit Berücksichtigung. der Mineralogie und chemischen 
Technologie. 16. Aufl. VIII. 240 S. mit 111 Abbildungen.. Hirt&Sohn. Leipzig. 1909. Ausreichend. Leinen. Einband 
beschabt,Buchblock locker,fleckig. Sprache: deutsch   {3C3430}  5 €  

531) Waeber,R.: Lehrbuch für den Unterricht in der Chemie mit Berücksichtigung. der Mineralogie und chemischen 
Technologie. 13. Aufl. 275 S. mit 107 in den Text gedruckten Abbildungen.. Hirt&Sohn. Leipzig. 1901. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband beschabt,. Sprache: deutsch   {3C3422}  19 €  

532) Waeber,Robert: Leitfaden der Chemie. 19.Aufl.Vlg.F.Hirt&Sohn.Lpzg.1917.111 S.gr8.m.46 Abb.Kt.-2).    
{AA1728}  6,09 €  
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533) Waeber,Robert: Leitfaden der Chemie. 18. Aufl. 111 S. mit 46 Abbildungen.. Hirt&Sohn. Leipzig. 1914. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. untere Ecke geknickt. Sprache: deutsch   {3C3424}  8 €  

534) Waldschmitd-Leitz,Ernst+Kirchmeier,Otto:  Sammlung chemischer und chemisch-technischer 
Beiträge:Chemie der Eiwei. Pkörper.3.Aufl.Ferdinand Enke Vlg.Stgt.1968.XI+258 S.gr8.m.8 Abb.i.T.+37 Tab.Ln-
2/3)Bibl..    {AC726}  15,29 €  

535) Wanner,Cajetan: Organische Chemie. Ehrenwirth Vlg, Mü. 1951. 2. Aufl. (U. )190 S. m. zahlr. Abb. Hln-2/3).    
{AS517}  7,16 €  

536) Wehrenalp,E.Barth von: Farbe aus Kohle. Eine Großtat der Chemie, dargestellt in einem Tatsachenbericht. 
Kosmos. Frankch'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1937. 79 S. (Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    {3L2313}  10 €  

537) Weise,Alfons+Wolfgang Schäfer+Reinhard Walther: Elektronische Datenverarbeitung in der Chemie. 
Elektronische Rechentechnik-Begriff, Überblick und Entwicklungstendenzen (S. A. Zeitschr. f. Chemie 11. Jg., H. 4) 
1971. s. 123 - 134. gr8. m. zahlr. Tab. br. -29 Sonderabdruck Offprint.    {4SA8631}  4 €  

538) Weissberger,Arnold: Physical methods of Organic Chemistry Volume I Part Three. Second Ediiton. Inhalt u.a.: 
Hamm,F.A. - Electron Microscopy. Dayiley,B.P. - Radio-frequency Spectrosocopy. Hastings,J.M.+L.M.Corliss - 
Neutron Diffraction. X. 2098-2530 S. mit Abbildungen.. Interscience Publ.. London. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB4727}  15 €  

539) Wetzel,Karl:  Die chemischen Vorgänge beim biologischen Kohlehydratabbau Zweiter. Teil: Die oxydoreduktive 
Phase. Sonderabdruck aus Ergebnisse der Biologie, Zehnter Band 1934. 324-565 S.m.7 Abbildungen.. Springer. 
Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB1938}  14 €  

540) Wiberg,Kenneth B.+William E.Pratt+W.F.Bailey:  Application of Factor analysis to the study of 13 C NMR 
chemical. shifts (S. A. Tetrahedron Letters No. 49) 1978. S. 4861 - 4864. geklammert -3) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA9182}  2,4 €  

541) Wiedemann,G.+E.: Beiblätter zu den Annalen der Physik und Chemie.Band 17. Barth 
Verlag.Leipzig.1893.LIX.1118+121-158 S.(St.)Pp.-4)innen 2).    {2P932}  30,68 €  

542) Wilbrand,F.:  Leitfaden für den methodischen Unterricht in der Chemie. 10. Aufl. XI. 258 S. mit 115 
Textabbildungen.. Lax. Hildesheim. 1919. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{3C3429}  15 €  

543) Wisser,K.+W.Heimann+Ch.Fritsche: Polarographische Bestimmung von Vitamin E. I. Mitteilung Bestimmung 
der Gesamttocopherole (S. A. Zeitschr. f. analytische Chemie 230. Bd., 3. H.) 1967. S. 189 - 199. m. zahlr. Tab. br. -
2) Sonderabdruck.    {4SA5921}  3 €  

544) Witt,Horst T.:  Neuere Ergebnisse über die Primärvorgänge der. Photosynthese (S. A. Umschau H. 18) 1966. S. 
589 - 616. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA6163}  4 €  

545) Wodick,Reinhard+Dietrich W.Lübbers:  Quantitatibve Evaluation of Reflexion Spectra of Living Tissues. (S. 
A. Hoppe-Seyler´s Z. Physiol. Chem. Bd. 355) S. 583 - 594. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1974. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA16350}  4 €  

546) Wolk,C.Peter: Physiology and Cytological Chemistry of Blue-Green Algae (Kopie). Bacteriological Review. Vol. 
37. No. 1. 1973. American Society for Microbiology. 1973. S. 32-101. Quart. m. Abb. (St.)(Einband 
verfärbt)(St.)(Aufkleber a.d. Titel) Hln.-2/3) nur Kopie. Engl. Bild vom Einband.    {2P2363}  6 €  

547) Wunderlich,R.:  Chemie für Jedermann. Inhalt u.a.: Der Wasserstoff, Laugen und Säuren. Der Salpeter. Die 
Kaligesteine. Das Eisen. Natürliche und künstliche Farbstoffe. 112 S. mit 27 Figuren.. Thomas. Leipzig. 1922. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2T1079}  4 €  

548) Young,R.P.+R.N.Jones: The shapes of infrared absorption bands of liquids. (S. A. Chemical Reviews 71) 1971. 
S. 219 - 228. gr8. geklammert -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8642}  4 €  

549) Zeitschrift für Analytische Chemie: 113. Band 1938. Hsg. von R. Fresenius. 494 S.. Bergmann. München. 1938. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,Schnitt und Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R299}  10 €  

550) Zeitschrift für Analytische Chemie: 203. Band 1964. Hsg. von R. Fresenius. 521 S. mit Abbildungen.. Bergmann. 
München. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Schnitt und Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. 
Sprache: deutsch   {3C3061}  10 €  

551) Zeitschrift für analytische Chemie: Zeitschrift für analytische Chemie 5.Jahrgang 1866. Hsg. von C. Remigius 
Fresenius. Inhalt u.a: Fr. Gaube - Ueber die Methoden zur Trennung von Kobalt und Nickel. E.H. von Baumhauer - 
Ueber die Elementaranalyse organischer Körper. C.M.Warren - Ueber ein neues Verfahren zur Bestimmung des 
Schwefels in organischen Verbindungen durch Verbrennen mit Sauerstoffgas und Bleihyperoxyd. A.Forster - 
Allgemeine analytische Methoden, analytische Operationen, Apparate und Reagentien. VIII. 492 S.m.16 
Holzschnitten und 5 Tafeln.. Kreidel. Wiesbaden. 1866. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Einband 
beschabt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3347}  45 €  

552) Zeitschrift für Analytische Chemie: Zeitschrift für Analytische Chemie, 115. Band 1938/1939. Hsg. von R. 
Fresenius. Inhalt u.a.: Neuberger - Titrationen mit polarmetrischer Endpunktanzeige. Vossgard,Alfred+Ernst Björsvik 
- Die Wijssche Methode zur Bestimmung der Jodzahl. 502 S.. Bergmann. München. 1939. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. div.Stempel,Schnitt und Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2C4142}  10 €  
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553) Zeitschrift für Elektrochemie:  56.Jahrgang 1952. Berichte der Bunsengesellschaft für physikalische Chemie. Inhalt 
u.a.: Über das Verhalten der edleren Metalle bei der Raffination des Aluminiums nach dem Dreischichtverfahren, 
Benson,A.A.:Mechanism of Biochemical Photosynthesis, Drossbach,Paul:Die Abscheidung von Silber und Mangan 
aus geschmolzenen Salzmischungen. Vlg. Chemie. Weinheim. XVI. 1003 S. Quart. m. Textabb. (Stempel). 
Privateinband. Hln.-2)Bibl.  deutsch,englisch  Bild vom Titelblatt   Weitere 85 000 Bücher finden Sie günstig unter 
"antikbuch24.de".    {2P1783}  25 €  

554) Zeitschrift für Elektrochemie:  61.Jahrgang 1957.Nr.1 bis 10. Berichte der Bunsengesellschaft für Physikalische 
Chemie. Hsg. Deutsche Bunsen-Gesellschaft. Vlg. Chemie. Berlin. XVI. 1344 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.)(ab S. 
1137 etwas wasserwellig). Privat-Hln.-2/3). Bibliotheksexemplar.   {3G1610}  22,5 €  

555) Zeitschrift für Elektrochemie:  und angewandte physikalische Chemie.24.Jahrgang 1918.Nr.1/2 bis. 23/24. 
Inhalt u.a.: Die Nomenklatur der Radioelemente. Fichter,Fr.:Das Wesen der Elektrochemischen Harnstoffsynthese. 
Stern,Ernst:Zur Frage der Instandsetzung gebrauchter galvanischer Elemente. Le Blanc,M.:Demonstration von 
Gegenständen aus Gummi nach neuem Regenerationsverfahren. Wöhler,Lothar:Über die Schmelzelektrolyse von 
Natrium- und Kaliumamid. Hsg. Deutsche Bunsen-Gesellschaft. Knapp Vlg. Halle. 410 S. Quart. m. 1 Tafel und 
zahlr. Textabb. (div. St.)(Einband beschabt)(Ecken bestoßen)(einige S. lose). Hln.-3).    {AA5700}  30 €  

556) Zeitschrift für Elektrochemie:  Zeitschrift für Elektrochemie Elfter Jahrgang 1905 (komplett). Zeitschrift für 
Elektrochemie und angewandte physikalische Chemie. Hsg. Von der Deutschen Bunsen Gesellschaft für angewandte 
physikalische Chemie unter Leitung von R. Abegg und H. Danneel. Inhalt u.a.: Bodländers Wirken (Bild). Versuche 
und Versuchsaufbauten zu den einzelnen Artikeln. Scheuer,Otto - Versuche über die Darstellung von Oxyden des 
Stickstoffs durch Hochspannungsentladungen in Luft. Rudolf Ruer - Über die elektrolytische Auflösung von Platin. 
972 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen (Holzstiche).. Knapp. Halle. 1905. Ausreichend. Halbleinen. 
Stempel,Rücken fehlt zum Teil, Innen besserer Zustand als Außen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AU5300}  35 €  

557) Zeitschrift für Elektrochemie:  Zeitschrift für Elektrochemie Neunter Jahrgang 1903. Hsg. Von der Deutschen 
Bunsen Gesellschaft für angewandte physikalische Chemie. Inhalt u.a.: Über Hochschulunterricht und 
elektrochemische Technik in den Vereinigten Staaten. 1018 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Knapp. Halle. 
1903. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2547}  30 €  

558) Zeitschrift für Klinische Chemie:  und Klinische Biochemie.10.Jahrgang 1972.Heft 1 bis 12. und Bericht über die 
Analytica 72- Internationale Fachausstellung für Biochemische und Instrumentelle Analyse mit Europäischer Tagung 
Biochemische Analytik, München, 25.-28. April 1972. Organ der Deutschen Gesellschaft für Klinische Chemie. De 
Gruyter Vlg. Berlin. New York. 579. XXII. S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)Bibl.   deutsch,englisch.    
{3G1638}  12,5 €  

559) Zeitschrift für Klinische Chemie:  und Klinische Biochemie.6.Jahrgang 1968.Heft 1 bis 6. Inhalt 
u.a.:Klaus,D.+A.Heizmann:Methoden für die Bestimmung der Reninaktivität im Plasma. 
Mattenheimer,H.+E.C.Adams:The Peroxidase-like Activity of the Hemoglobin-Haptoglobin Complex. 
Becker,W.+weitere:Methoden zur quantitativen Bestimmung von Plasmaproteinen durch Immunpräzipitation. Ernst 
Schütte 60 Jahre. Treiber,L.+G.W.Oertel:Steroide und Haut. Dybker,R.:Auqntities and Units in Clinical Chemistry. 
Organ der Deutschen Gesellschaft für Klinische Chemie. De Gruyter Vlg. Berlin. New York. 504. XVI. S. Quart. m. 
Textabb. (St.). Privat.-Hln.-2)Bibl.   deutsch,englisch.    {2G2032}  18 €  

560) Zeitschrift für Klinische Chemie:  und Klinische Biochemie.9.Jahrgang 1971.Heft 1 bis 6. Organ der Deutschen 
Gesellschaft für Klinische Chemie. De Gruyter Vlg. Berlin. New York. 528 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat.-Hln.-
2)Bibl.   deutsch,englisch.    {3G1630}  10,5 €  

561) Zevenhuijzen,D.+P.J.Zandstra: Absorption and Magnetic Circular Dichroism of. Chlorophyll a and b dimers (S. 
A. Biophys. Chem. 19) 1984. S. 121 - 129. gr8. m. zahlr. Abb. geklammert -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9470} 2,9 €  

562) Ziegler,Engelbert: Computer in der instrumentellen Analytik.Methoden der Analyse in. der Chemie, Band 
17.1973.Akadem.Vlgs.-Ges.Ffm., XIII, 354 S.m.84 Abb., Ln-1).    {AC1691}  10,18 €  

563) Zimmermann,Friedrich:  Chemische Schülerversuche. Eine Anleitung für die Hand des Lehrers zum Chemie-
Schülerübungsgerät. 71 S. m. Abbildungen.. Schuchardt. Göttingen. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB2017}  5 €  

564) Zwilling,Robert:  Immunologisches Praktikum. Einführung in die Methoden der Immunchemie. 1. Aufl. G. Fischer 
Vlg. Stuttgart. 1977. VIII. 77 S. m. 21 Abb. Ringbuch.-2). ISBN: 3437002244.   {2E3067}  13 €  

565) Zwilling,Robert:  Liste der Veröffentlichungen. Eine Mappe mit einer Zusammenstellung der Veröffentlichungen 
des Autors. u.a.: Das Schlüpfen der Oncosphaere von Hymenolepis diminuta (Cestoda) unter dem Einfluß einer native 
proteine hydrolysierenden Endopeptidase. Trytische Aktivität bei Wirbellosen und die molekulare Evolution. 
Enzymkaskaden im Blutplasma. Die Evolution der Proteasen. Insgesamt ca. 80 Seiten.. Universität. Bochum. 1966-
1970. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. in einer Klarsichtmappe. Sprache: deutsch   {AL2145}  25 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1207  - 30 - 

 

SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1207 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


